ITPASART—=TIb
26, 08, 012, 16, 320, 025

— A PFU=IET—TIVE—H1t.
=3 714 FRATHEIY - SEE,
—  BBESIEITPASART—=TIL

— | BB hEE mEEYDELE
—— MXQ/MXSOEH (mm) MXSI ) —Z &L . BENAEBAANANIC
—— 9 DEEMEHIH3MEE L

— MXQ12-30 | 0.035 | +£0.08 46 30 86
——————— MXS12-30 | 0.2 +0.2 50 32 80

D—2 - KRT1D
—— EEROU=FHA K AR

——————  WEIATDIV=HA R TOY IFEI
— VW T YA LRIAT VLA

e IYRTL—MEREET Y 7
- ST 34 e g IVRTL—MEBL2T15 I V5 ER
— WHELEEEL (X9 7 7 (135 <)
e TOATIIAHRD

— A ZRALUFIMLR
— R TFAAEICRFEBICA— PR Y FHRETE.,
—————— 2 UFORBEI DB FH A

2 NOA—=D T v 251 INY T 7 RS

N / Rzl
Q‘Q‘/ EvoT7YRTILIAD QAUNT EDISLY RO
TokOysE Z#he LT fBRHE LT

MXQ series

CAT.S20-132C






17251 k=711 MIX@&) Series

J)—=ZNYIT—3>

5 FIOvAEAT Ay (AT 3]
, a 2% 2 ~O—727(mm) S/\— 3vy A5 /N I #h
Bzl % Z Ry | FTU=x| 2wt I .
— — — I k@ F—KZAUF
A 10 20 30 40 50 75100125150 @® £ @ 8 &2 @ 80 & @ 7 O &
#Z # R # R € R v
1EAER WIH | (mm) %% i 7
MXQ 6 | MXQ6L 6 BEAT—NAYF
- D-A9[ 12
MXQ 8 | MXQ8L 8 - D-AQ[IVE
MXQ12 | MXQ12L | 12 BERA—M21UTF
- D-MO[ &Y
MXQ16 | MXQ16L | 16 - D-MO[ V&
2ERAAEER
MXQ20 | MXQ20L | 20 Do
MXQ25 | MXQ25L | 25 - D-MO[JWVE
POoOVvRIATay WEEA T ay
g % o 13 INY TP 1 IV ROyt
F 0@ W2 OO COEEEB L. T— | BMESEEY>TLY UV IDREEE
I =)= RE 3 REFL.T—ODET &I
WY T 7EADT —RRAY FEUFFHATRE |
AR v RS BRIMT v Y § SUSIAD
. P2TYT OvoERRYy HHER— b
g I~ e
— g z2197 (55 Femon) |
& & & -
@ O e e A
- - & Z2hO—o
BREE. BRIE. miFE7 Y XIBLY ol | o]
OV AVKBOREDIBEDT v
P EmVIAN- ¥4
_ 41616
W>/N—Z by

BENLIANO—O TP REY

: BT i 9]
| DENEZV AR A S~ 3 1] & O
B WREICER " F— 21 vF (G55 Ramsors ) ‘
2 FO— 2 COFRERIL .
BONEELE - O o O U BRIREF
BIEBEDE L
.{éigégég XA — h 2L Y FORAIAEEER BT ElCEY |
DS = R D TEAR RION.OFFDRIED2S 3 w75 B SR
B T =1 N 1 2
5% I 2 % G =3
R | WREEEATICENEUT, A7 EY

DANR=R%=T)—|CTEFT

@1%9 -
2E—RI3rhO->

L T *mgb

D—0%BASEDIRT. UBROHHIAT
BRIBERE, D—U&SDITEII VY
Z/INY T 7 RENIRINL . RIBELEL &Y,

I

IT7FvY9

.¢.

o] [4]
©
{914
@
&

% Jae—




MX@Q series

WIEEE A

HEREDFIR

e

EE B

BMEEB, U—oRRESEL - ERRE 4 S CIC O
ERRHEIELET, $ o3 OHSE 52522 Tmue
- I IMAE ERfVF : Sk FERER{HIT
. EifEs FEENERE
- Y EENREVa(mm/s) : Va=300[mm/s]
- BEHEEW(k) : [EH MBEE - W=1[kg]
- FA—n—NnJ&ELn(mm) : [EA ﬂiégm
. . L3=30mm
9@@]1*)%\:—
1 V 2
BREVOEHIXLF—EU)ER  E= 5 W Ggee) E= 41 (%)2=0.088
HET, FHREEV=1.4-Va ) BEFKER) V=1.4%300=420
HEEH TR F—Ea()ERD EFac K-E * o -
7, e= X Ea=1x0.11=0.11

BEMOESH IR ILF—H. FE
BB IRNF—2BIBNIEE

D—OBIFEE K
sAHEEHTILF—Emax : [ EXH

E=0.088=Ea=0.11IC& " EA A &E

BRLET, EBIRIF—(E)=HETEESH IR+ —(Ea)
BEE
kNl BEEEDEHE
HEREHBEEWakg)ZRHET,  Wa=K:[3-Wmax Wa=1X1x4=4
i) EEREADESICIE 70— UBIREK: K=1
AEFEORFIFETT, SEEHERREME: p=1
(o=0& LT &L BEANBEHEEWmax : Wmax=4
ESEBOaRREIEROET, =W/ Wa Ol1=1,/4=0.25
] #HE— X h0amE
Myl DWTHREFLE T Mric DTS L&
BHE—A2 PM(N-m)ZRSD M=W X 9.8(Ln+An).” 1000 My=1%9.8(10+30),/1000 Mr=1x9.8(30+10.5)/1000
7, E— 2V bhiMiEERHEEAN : B =0.39 =0.39
HEFHNE—A2MMa(N-m)% Ma=K -Y - Mmax A3=30 Ae=10.5
ROET, D — JETHREMK : May=1x1Xx18=18 Mar=36
HBE—XAV MEEY: Mymax=18 Mrmax=36
BAAEE— A FMmax : [ EA K=1 K=1
Y=1 Y=1

BHE— X POBEFERNZR
HEY,

B BE—2 FORHE

0l2=M,Ma

0(2=0.39,/18=0.022 0'2=0.39.736=0.011

BE— A2 bMe(N-m)& K&
E3E I

HBHHE— A FMea(N-m)
HZROHFET,

BME—XA FDAFEUZR

(Ln+An)
Me=1,/3 - Wex9.8 1000
FHEALEEWe=0- WV
0 FUNEE
FIYRIEL.SN=ZyIN=4 /100
>avorITV—N=1,/100
AZIWAwIN=16,100
E— XY b aEEREEEAN : B
Mea=K -V - Mmax
D — ZEHRELK :
sat— 1> ey EERA
BAABE— A2 bvmax : [ EZ]
Ol3=Me,Mea

Mepli DLW TRELET
Mep=1,3x16.8x9.8x- 2 09 _ 5

We=4,100%X1X420=16.8
A2=10.5
Meap=1X0.7%X18=12.6
K=1
¥=0.7
Mpmax=18
3=2.2,/12.6=0.17

A=A J]| MeylcDWWTREILE T
Mey=1,/3%X16.8x9.8%X

We=16.8
As=24.5
Meay=12.6 (Meap& [@—fHE)

(30+24.5)
1000 >0

HET, 0'3=3.0/12.6=0.24
EX] BaEDHEM
N N 20n=001+0(2+0!" 2+ 0(3+0!'3
BEREORMLF1ZEBZIEITA o - . _
EEETEE Y T, 20n=0L1+0l2+ +0n=1 =0.25+0.022+0.011+0.17+0.24=0.693=1

ICKWEMARTEET Y,



wimzesz MXQ Series

EXl #5858 Wko) BB #—/\—/\>J&:Ln(mm), =AY MO IBESHES An(mm) BB 7-7RE4E8:K
EvFE—X2 K I—F—XAhk O—JILE—X>k F— T IVEMF S
a —
) w [}
5] K=1
x ‘ L3 As
)I( I RTL— MEfHT
9
|\ MI’(‘EEZ
. I —
L3 As
K=0.6
)
3) EEREROBAICIE B
AEFEORFIRECTT, | |
X
>
h 2
I BT AN BAICLURETHE— AN
BNE—A M 2 MU NERBICERICSURETEE— AV b
e S . B LSS fERRERE .
El 58 E8 T )LF— : Emax(J) EA sciaRiEes . ————
GEER I LT — Wmax(kg) 2 SERBEEMR P
b - . PO REA T A R | RAFAESEE
. " 1.0
7 AR S o [Savs 7 TN AE ARt MXQ 6 0.6 \C
MXQ 6] 0.018 0.018 — 0.009 MXQ 8 1 @ 0.7 N
MXQ 8] 0.027 0.027 0.054 0.013 MXQ12 2 =
MXQi12| 0.055 0.055 0.11 0.027 MXQ16 4 ¥ 0.5
MXQ16| 0.11 0.11 0.22 0.055 MXQ20 6 @?ﬁ o4
MXQ20| 0.16 0.16 0.32 0.080 MXQ25 9 =2
MXQ25| 0.24 0.24 0.48 0.12 %0.3
INGEE A5 2 by OBABEREEEIF200mm/sTY, e
N e . 0.2
XAV bR uEIERE#HIEE : An(mm)
E— A2 MRIMIEIERERHIEE (R2SHR)
YD 50 200 300 500700
Iy 2 e s
B 2 O—2 (mm) Ae | aa | oas | oAs FHEEEE Va mm/s
10 20 [ 30 ] 40 [ 50 | 75 [100] 125] 150
mMxQ 6| 145[ 145145185185 — | —[—[—] 6 [135[135] 6 iS50 BT e .
mMxQ 8| 16.5][165][185[205]28 [285] —[—[—1[ 7 [16 [16 7 ATEE— X MY
mxQi2[21 |21 [21 |25 [25 |34 [34 |— | —] 9 |195][195] 9 1.0
mxQi6 |27 [27 [27 [27 [30 [33 [425[425] — [105[24.5[245[105 N
MXQ20 | 29.5]29.5]/29.5[29.5[33.5[37.5[53.5[55 [56.5]14 [30 [30 [14 =07 N
MXQ25 | 35.5(|35.5[35.5|355[43 |43 [50 [64 |64 [165[37 [37 [165 =
33) Az, A4, As, Asld 2 hO—2IC K DHEBDEEISHY Ao 7z 05
BRARFEFET—X2 b : Mmax(N-m) 2 04
EvF/I—F—XA2b . Mpmax,/Mymax O—J)VE—X2K @ Mrmax I-II—’ 0.3
B 2 ~O—2 (mm) 2 ~O—2 (mm) K
10 [20[30[40[50 [ 75 [100[125[150] 10 [ 20 [30 [40 [ 50 [ 75 [100[125][150 L
MXQ 6| 1.4] 1.4] 1.4] 28] 28] — | —[— | —135] 35/ 35[51] 51 —[—]—[— '
mxQ 8| 2.0] 2.0] 28] 37] 79/ 79l — [ — [ — | 5.1[ 5.1[ 6.0 6.9] 74 74 — [ —[—
mxQ12| 47 47 a7l 72l 72[15 15 | — | —J11 [10 [11 [13 [13[1a [ 14 —[— 50 200 300 500700
mxQi6[13 [13 [13 [13 [18 [23 |42 [ 42] — [31 [31 [31 [31 [36 [41 [ 41| 41[ — FESEE Vamm/s EEE Vmm/s
MXQ20[19 [19 [19 [19 [27 [36 |84 | 84| 84[47 |47 |47 |47 |57 |66 | 75| 75| 75 33 mmyE—r> FELBEATHEBEERR
mMxQ25 (32 [32 [32 [32 [52 [52 |78 [140[140(81 [81 [s81 [s1 110 [110 [130]130]130 BHE— X NI EREEER
Evk=F
i) EE =X S EH B
An(n=1~6) E— A2 ML BRI mm Va SESEENRE mm/s
E EENT R F— J W EHEE kg
Emax HEEE T I FE— J Wa HERHEE kg
Lnn=1~3) F—IN—N\VTE mm We EELEEE kg
M(Mp,My,Mr) BHWE—ANEYF, 33— O—)) N-m Wmax BAAEHEE kg
Ma(Map,May,Mar) FEENE— XV NEYF. - O-) N-m o BiE
Me(Mep,Mey) FME—AMNEYF. 3-) N-m B FERBHESRK
Mea(Meap,Meay) HBBWE— X MNEYF. T) N-m Y FBEE— AV MEE
Mmax(Mpmax,Mymax,Mrmax) | SAFHFE— AN EVF. I— O N-m K J— OB REL
Vv HRRE mm/s




=725« M MXQ Series

@6, 28, 312, 616, 320, 325

BRKRRAE
[ l L l
R— bl OESE SR A—hRAYFiE
B Ml | 06~016 ||ERE |ZHER mxe| 2o A A R
mE = '~ ~ 3
mES o L [onEl| | dmseAToay S | o1y P 5% ZBML
TN | NPT | 620,025 moE | mE n_| nof¥ =,
TF G F | N\yo7fd oF— XA YF
2R | T ROV [#Es [ 4A— PRV FAEL BEERE) |
Y SARRB(Z FO—2mm) l P | B EEER XA — P2V FDORBICOEXL T,
@6 |10,20,30,40,50 ADFR | /Ny D7 - IV ROV —F%E:%EE<T‘:3L\°
28 |10.20.30.40.50.75 FP | NY D711 - A BEER %/\‘y7ziﬂﬁﬁﬁ{r— NZA Y FICEBLTIS.
212 [10.20.30,40,50,75,100 SE2)MXQ6 ) —XDI 2 ROy I{Fd ;lj;%“’ﬁﬁékgf'%
,20,30,40,50,75, BT L, &, FRADETT,
216 |10,20,30,40,50,75,100,125 .
220 |10,20,30,40,50,75,100,125,150 FTa EEER
225 |10,20,30,40,50,75,100,125,150 AT 3y
R e | F R P FR FP
POVRIATar e [puuas1753
WEE | FUVAIEL e @) O O @) O O
AS B S/ N— 2 b/t AS O o= O O o= O=
AT BRImZ/N— hy/N AT O O X X X X
A A=/ \—Z kN A O O3 x X X x
21)BS BN 7 T —/N BS O X @) O X X
EDBT BRiw 77—/ BT O O X X X X
1B @miE7 7Y —/N B O X X X X X
Ccs BEI A &IV kv CSs O o) O O O=3)  O=3)
CT BRImAZIVZ Y/ CT O O X X X X
C M A Z VA v/ c O o=y X X X x|, .
AASBT | FERS /12 kot BERET T/ ASBT O [ O8] x [ x | x | x |®¥0727is =el
ASCT | Bt 5/\—2 b/ S+ &BEA SV Ny /X ASCT O O X X X X HOESEICHNT
EDBSAT | AR 7 7V —/\+HERIFES /=2 hy/y BSAT O X X X X X i3, AR bO—Y
ENBSCT | A7 7Y —/SHBRIEA IV h v/t BSCT @) X X X X X 7Y AT
e — e =3 HEBELISINY D
CSAT | Bt A Z VA b/ S+ BRIFT /=2 kS CSAT O ©) X X X X FZRO—23/ha<
EDCSBT | Al A Z LR b v/ A+HERIET TV =/ CSBT O o) X X X X BUET,
1) MXQBL U —ZD 3y o7 7Y =1 \HEH Y £ A O: @atd. x : @atxy
BRAZ— M XA YF #— 210 F8eO@EI. Best Pneumatics No.3%& BB &,
. SHEE A—R2A4VFRE |- KigE=(m)
. — kg | B T4
&5 FroAtERE N L GEpa) - 05|1[3]|5 BREM
BEL | f ale AC | HERHL | BEHEL \gon| )| ) |20 7777
31 (NPN) MONV MON elele/0C] O
— 3% (PNP) ov.1av MOPV | Mop |e@ |@|e@O| o |
7|r 218 12V M9BV M9B elele|/OC] O —
k@ e 31 (NPN) MONWV | MoONW | @ [@[@[O| O .
24 PUER lunxv e[ 3sene | 2av 2012V — Twepwv | mepw | e [e@|e[O| O | 'PF VL
’E 218 12V MOBWV | MOBW | @ [@|@|O| O —
F , _ 31 (NPN) *IMONAV | *IMONA | O [O|@[O] O
m(7§§£§)”” 3% (PNP) Bv.12v XIMOPAV | “MOPA | O |O @O O | P
218 12V *IM9BAV | *'M9BA | O [O|@[O] O —
E 31
1 — J— —_— —_— —_ J—
& oy b | B PN 5V A96V A96 o ) ICEI88
= L o oav | 1oy | 100V [ *2A93V A93 o000 — — |Jur—.
¥ " i 100VIAF|  A90V A90 o |—|0o|—| — ICERs | PLC
X1 TKMELES 1 TOA— b 21 v Fid, LRBEROBRICRETEETT A, 2RI Y BROTKEEERIT250TEHY A,
%2 1) — RIRES 1my 1 i3, D-AO3DHDIIBER Y E T,
XU— KgEaRS 0.5m:--ereeeeeees moe () MONW  Bmeeeeeeeeeeees L (Bl) MONWL  XOEIDIIESRA— f 21 v FIIBIEEE R ET,

1m ............... M (ﬁu) MgNWM 5m ............... Z (15“) MgNWZ
¥ FERIBEEEUNCE BANRERA— N2 Y FhHHY ETDOTHMIT.P.A0EISEITZE0,
X T DAVARTZHH— N 24y FDE#IS. Best Pneumatics No.@% TSR 2E 1,
X7 — N 24y FISER R GREM EAYET,

(»4



17251 k7—71 MXQ Series

. i
11 ..ﬂ. ——
1) U FHE(mm) 6 | 8 | 12 | 16 20 | 25
EEEGOR M5x0.8 Rc1/8, NPT1/8, G1/8
fERR R ZX
fEEN S =L
ERED 0.15~0.7MPa
fREEMIEN 1.05MPa
BREESLUERRBEE —-10~60TC
EFRESE 50~500mm/s
(9 1EENRRE) (PEvRIATS Y/ AFIZ M wiN: 50~200mm/s)
o IN=09 3V (B TIOVRIATLAY/Z1N=2 by IY)
Oade | BRIA—5— X1 Ritig EPEYS YIYITTI=INT v RIA T3V /2397 TI=1)
(G¥#013P.42~44% T8 B EELV,) BUTSY2R97ATay /A9 MYIN)
E TN =] T/ RE & i e
X7 |PTFET — Rt BRAA— R 21T (2. 3850)
-X9 |BEEWMAT)—X LRk F—bFRAYF BB — M XAy F (2R, 31ER)
X11 | 7U0Z MRV MOV (BZEE: 15mm) PBRANEEZESA— M1y F (24520, 3550)
-X12 | PUP NI SOV J R (R4 25mm) ZFO—ESDOHFE *imm
“X16 | AZVZ Ny ML (R Smm) ST) FAEENRE © 2 hO— U & EBRERA D T RICEET BT /o RE
=X17 | AZA NI URIL NMUB(E R (%858 1 5mm)
X18 | 512 My MBS (BEE: 25mm) ATay
-X33 |[F— ~RA Y TFRBEENEAA M
-X39 |/N\vE T VEDLLR ) i R
-X42 | A RERFhEE LR ZIN—=Z N BRI (AT) (?I\SD_QEE%EB
-X45_| /%y BEPDMILI —— m
)= FRICDODEZLTCRIERED! B R
o e remran ‘ \ FRAES) | Mxe =20
ZmAa e ° TOovREATay | oavorTU—/N| &EHBT) | avorTU—N
ﬁﬁ#‘ﬁ(B) {TIL;%LJ gﬂ/bo
B (CS) _
. — 2 NO— o BEEHE
AZWAR N | @RIRCT) | e
@i (C)
Ny T 7H(F) MXQ6/ 1) —ZD
HREA T3 T ROYIHR) T ROY I
sAEERER(P) HUELA.

EARFv— e
dvsaO—-)Fa-—7J
IDK Series -

NOR/RANA—ODT7IF1I—5 3558
ETEESHIEDERUICLUBERNIHEE (0K
B D RETDIFENDUET,
FOFII—HIBRETDEITTHEDOREER
BrlELE Y, *#IIIWEBAFOSIDK Series
ISR,

J

XTPOovRIFToar, BT aVDEAERICDOEELTE. P.6. 7TOA T avtEaD

SRS

FE2O—2

2= 1R#EZ b O—2(mm)
MXQ 6 10,20,30,40,50
MXQ 8 10,20,30,40,50,75
MXQ12 10,20,30,40,50,75,100
MXQ16 10,20,30,40,50,75,100,125
MXQ20 10,20,30,40,50,75,100,125,150
MXQ25 10,20,30,40,50,75,100,125,150



http://www.smcworld.com/products/ja/s.do?ca_id=416#se_344

MX@Q series

i
ouT N,
-~ .
FA7IEY RORAICEY . R U IDAEDHANESNET, (B N)
SUVEIRE| OVER | gmpsy | SEEE fEFEN (MPa)
(mm) (mm) (mmz2) 02/03|04|05|06|0.7
ouT 57 1] 17| 23| 29| 34| 40
g 3 IN 42 8] 13| 17| 21| 25| 29
. 4 ouT 101 20| 30| 40| 51| 61| 71
IN 75 15| 23| 30| 38| 45| 53
12 5 ouT 226 45| 68| 90[113|136 | 158
IN 170 34| 51| 68| 85[102|119
7 8 ouT 402 80| 121|161 | 201 |241 | 281
IN 302 60| 91 |121 151|181 | 211
20 0 ouT 628 126|188 | 251 | 314 | 377 | 440
IN 471 94 | 141|188 | 236|283 | 330
- 1o ouT 982 196 | 295 | 393 | 491 | 589 | 687
IN 756 151 | 227 | 302 | 378 | 454 | 529
SE)BHEA (N)=EH (MPa) X SEEHR (mm2) B U T,
HEXR
(81 : 9)
Z# 2 ~O—2 (mm) TIw R A TN L BIENS HEES T3 & DI
=0 SIN=2NVIN| 39T TTI=IN| AFIVRAN IS TUR s AR
N T
10 120 |30 | 40 | 50 | 75 | 100 | 125 | 180 [ o vesmm spsets [domim | soesamm| | 02213 | (5:% bO=2mm)
MXQ 6| 100| 120| 140| 180 200 — | — | — | — 6| 5| — | — ] 10| 5 25 | — 13+0.2S
MXQ 8| 140| 170| 210| 250| 315/ 385 — | — | — | 10| 10| 30| 23| 23| 10 35 40 26+0.2S
MXQ12| 335| 340| 380| 450| 480| 645| 735 — | — | 25| 23| 47| 30| 35| 23 70 | 100 43+0.2S
MXQ16| 595| 600| 660| 725| 820| 980(/1240[1390| — | 45| 40| 75| 53| 60| 40| 105 | 160 55+0.25
MXQ20|1085|1085|1085|1180|1380|1720|2310|2600|2890| 80| 65170 |120|115| 65| 130 | 310 166+0.5S
MXQ25 |1725(1725|1725|1925|2370(2715|3395|4235[4680( 130 | 110 | 220 | 140 | 180 | 110 | 200 | 560 240+0.5S
O & ~
ZF72a Lk
POVYRIAT A A NO—DRBEHBE e, wametm-)
" R PRy SNOVAN C)1V5 S NUVA N+ -+ F=A U o
i AFRET S L BEBEDKL 7y 25 EREL TN T,
SIN—=R ~hyx 0~5mm
PP S TERP.36% TSR EE L,
AZWZAKy/IN 0~5mm
AhO—07 v 5 (B R) BRARRSGE
79‘172917‘93‘/1 liﬁfﬁﬁé ——e REFHHE
AS | S5/x— A& |\ | TR |EES|  Smm 5
AT |2 bv/s [®RE L [a#FE X11| 15mm 4ty
#iEe
BS|>3vy |RIER -X12| 25mm
BT | 77V —/\[#%Ein e 1~ A SET) MXQBY) — ZUTIE-X12 (FBZEEEE : 25mm) 13dH W FH A
cs <ol |mem BRI IAE S2) 23w o7 TI—IMHIE-XT 1. X1 21350 F A
eT1 2 M/ [ 6 | o6 SE3) MXQBL Y —ZITE, 2 awo 7TV —/MHEHY FH A,
8 | o8 F4) AHERIEP.34~38% T8RS,
12 a12 MRS DEE L TIE. S TERENMIC ZB S,
8| 516 G, 7V 2 MRV N DBEENSBEICEY £ T, )
20 | 220
25 | @25




T—IVDIEE

53:‘/%}241/
=Rt
010 |
A

w

e MXQ6 |MXQ8 [MXQ12 |MXQ16| MXQ20| MXQ25
ABICHT ZBEDTAE =1 38
ABIHT 3BADEFAE =1 - SR
AEICH T SCENERR 0.05mm
MD~TESFRE +0.08mm(£0.1mm)*1
WD EEB=E +0.1mm

SU7NFEE(um) |—4~0]-4~0]-6~010~0-12~0-14~0
¥1) 2hO—275mmBEA*0.1Tmm

AT 2BEDETE

Z fO—27(mm)
10 20 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150
MXQ 6 (0.025(0.03 [0.035]0.04 |0.045| — — — —
MXQ 8 (0.025(0.03 |0.035|0.04 |0.055|0.065| — — —
MXQ12 [0.03 [0.03 |0.035|0.04 |0.045|0.065(0.075| — —
MXQ16 [0.035]0.035|0.04 |0.045(0.05 [0.065]0.08 |0.095| —
MXQ20 [0.04 [0.04 [0.04 [0.045|0.055({0.07 [0.095|0.105|0.125
MXQ25 [0.045(0.045]0.045|0.05 |0.06 [0.07 [0.09 [0.115|0.125

(B : mm)

AEICH T BBEADMEY ETE

(841 : mm)
0.06
|1
/
£ 0.04
% ==
|
B 0.02 ]
7o,
HH |
/
0 50 100 150
Z hO—2 mm
EFVETELIE
EEN-AICRTAZBEELTCT—TILE
DIV NO—OSBRBED, dAT7IVT—2
DIRNE,

17251 k7—71 MXQ Series

2AvoOFTI—INL

v3vo77Y—E%x |[RB0805| RB0806/RB1007 |RB1411| RB1412

BAZSA RF—7) | MXQ8 | MXQ12| MXQ16 | MXQ20 | MXQ25

BABRIANF-) 0.98 2.94 | 5.88 14.7 19.6

IRURZ bO—2 mm 5 6 7 1M 12

FHREE mm/s 50~500

EafERSAE cycle/min 80 80 70 45 45

BAFFEHAN 245 245 422 814 814

FEREERH C —-10~60

fBRE | 1.96 1.96 | 4.22 6.86 6.86
FE#Es | 3.83 422 | 6.86 | 15.30 | 15.98

NFAN

HEg 15 15 25 65 65

F) AV T T —N\DEDBIEARMHICLIMXQU ) VIRKREFREI FT,
THOBERIIRBL ) —XERFEHEME ZSRIZS 0,

I ROy oItk 4
1\7‘:
T MXQ8 | MXQ12 [ MXQ16
SUTsHEmm) | 8 12 16
fERAEZ b&EE 50~500mm/s
RIFAN) 25 | 60 | 110 | 160 | 250

&) T2 ROYIMERNEDTEEIE. P.A8Z ISR IZE1N,

INY T 7 BB R

S
()
Vo n S
Wy

Bs MXQ6 | MXQ8 [MXQ12]MXQ16MXQ20[MXQ25
suvsmEmm) | 6 | 8 | 12 | 16 | 20 | 25
FRAEZ PEE | 50~500mm/s GKFEAIFII50~300mm/s)
Ny 772 +A—2 (mm) 5 10

N7 1ghEC | 3 1 1 1 21
2 hO—y | 200k 5 0 3 !
aEN) [ %fos| 6 | 8 | 13 | 17 | 25 | 29

A N T 7 RBEERRNEDTERIL. P.48ZTSRIES,
E2) AR PO—O 7O v AT NO—UZRESNDIESIIBELLS
INY T 7 X MA=DI3NS<BIET,

NY T PEREBRAA—NRAYTF

] @& % - KBRS
D-M9BV| 5> 7. 25
T_&f‘z,f‘y; D-MONV| 5> 7, 3§t /1750 : NPN fitrseE
D-M9PV| 5> 71, 3, %5 : PNP

XN T T7HEBABAOA— XA Y FITDEX LTI EERAK U BIEFE
£Ely,




MX@Q series

T—IT I DI-hHE (SEE)

EVvFE—AVMAEICLST-TIVDEfE
22 NO—UBICBTRESS ICHEE(ERE T

FeBDRENERDE(LE

26

]

26

I-E-AVMHEILELDT—TIVDENE
22 MO—UBICBNTRESBHICHEE RS
=B OXREDBOEE

=

O-VE—AVMREICERT-TIVDENE

A

SIERABFICHNTFERICHEZ RS B2 DA

BDE(IE

]

delg) [—

Lr=40mm
| |
0.05 - 0.03 MXQ6:30 0.015 TXQB-10
M%Sg@g MXQ6-20 | MXQ5-40
c 002 L~ . WXGEE] | | XGE-30— XA+
g / E = e
0.02 MXQ6-20 0.010 /
B B B 4
> 7 > >
n A n n
| 002 | 0.01 ~ ——{MXQ6-10 1 0.005 //
th [——MXQ6-10 th 4//,:12/’ = 1IN /{:;
0.01 o — ~ 4
0 10 20 30 0 10 . 20 30 0 40 80 120
HEN HEN wEN
Q 8 Q 8 Q 8 Lr=70mm
]
MXQ8-75 0.03 MXQ8-10
0.06 //// MXQ8-20| MXQB-30
. . Y /|
MXQ8-20 / ¥ /MxQsio_|
E / £ MXQ8-30 g 0.010 V' 717 xaslso
0.02 A mxqg-40- MXQ8175
I ® 0. v ‘ "
£ 0.04 S| MXQ8-75 o ~
& MXQ8-40 & % & ) //
= MXQ8-20- = " S
m N | mxasd n e Hiasdl T0.005 o
Ik 0.02 MXQ8-50 Ik 0.01 e = ik /
// = | _—MXQ8-10
P’ [_—
/
0 20 40 60 0 20 40 60 0 40 80 120
HEN WEN wEN
612 | ®12 : : 612 Lr=90mm
MXQ12-10
0.10 MX@12-100 { 0,020 MXQ12-20
/ 0.04 MX@12-100 : MXQ12-30
MXQ12:30]. / MXQ12-40
£0.08 A WXQ12:50 £ /|7 mxa12:50 £0.016 L/ MXQ12-50-
. MXQ12-75 - 0.03 * - Llnan
2005 L AGET) | g0 yZdw: IR v/ iz
0. 7 MXQ12:30 el v Ahe-ro =0.012
3 / P ?MXQ12-4O 8 op /// MXQ12-20 8 ///
Ih 0.04 / s [ —MXQ12:20] T[\ A// | TI\ 0.008 7
ik /// | IS P |_—mxQ12-10 ik Y
002—4, MXQ12:10 00— 0,004
—
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 40 80 120 160
WEN fIE N HEN




EVFE-AVMIBEILEDT—TIDENE
22 FO—UBICBNTREBAICHELIERS Y

T DRENERDZEIE

216

17251 k7—71 MXQ Series

BRNE— XA MIEZEMAEDOT—TJINENEEZRLIEEDTY,

TAEATREL

B

=

B2RLIZBDTEHI I A

BHAIEERICDOEX L TR IHBEDBRESENCT IR LS.

I—E-AVMHEILEDT-TIVDEMNE
£2 NO—URICBL TRAEH I HEEFASE

T DRENERDZEIE

216

O-VE— AV MREILLDT—TIVDENE
B RABICH L TFENICHEREA S B BDA
BOZE

]

dalg) [——

Lr

Lr=120mm
125 ] \ I6- 0.04 MXQ16310 —
012 WXGH6-125 MXQIG00 ol oo 0.06 ,MX016.12§1 MXQ1G 0 e
/ NMXQ16-75 MXQ " x
7 4 Joee e/ /e
E /] 1 Iixateso £ 7 [~ Jmxateso g 003 / /1 ez
/ & N A Xat6-100
B 0.08 . MXQ16-40 1 0.04 & , - v
o // T o 4 [ Awaiea | //
K // MXQ16-30 & / VA/ L & 0.02 7
N ~ MXQ16-20 ~ /
" 004 / At " 002 /A// 1 ! V4
ko 1NN IS
SIS AT lwatenn % T a0 0.01
4,44// ﬁ// W
=
0 50 100 150 200 0 50 L 100 150 200 0 100 200 300 400
WEN wEN WEN
on on 920 Lr=160mm
T T T T T
MXQ20-125 0.08 | g 1
0.12 WXQ20150f |/ Jwxa2075 MXQ20-40 MXQa020 |MX02050 |
. BEL | ol e
; -30_ - MXQ20-100
£ /| ke | g 006 pL £ /| xaa0100 |
1 0.08 / A gt MXQ20-150 (7] / / MXQ20-150
= // %MXQZ( -30 & /// MXQ20-125 & 0.04 / 4
& /1 & 0.04 7 MXQ20-20 iy /
S /% MXQ20-20 S ,/// MXQ20-100 S //’7/
| g | |
1 0.04 % ~lazo1o b o oz /// | _MxQ20-10 002 / /1
/ : ‘/ /
— ‘
0 100 200 300 0 100 200 300 0 100 200 300 400 500 600
EN HEN HEN
225 225 925 Lr=200mm
| mMxQ25-150 0.08 WXQ25-10 | MXQ25- 50
0.12 — / MXQ25-40 0.10 MXQ25:75 MXQ25-20 | MXQ25- 75,
Q25-75 MXQ25/40 MXQ25-30 4
NMXQ25-100 /

MAQ29-10( _MXQ25:100 | MXQ25-140, / _/|NMXQ25-100 |
£ MXQ25-125] /" Imxaz530 £ 0.08 77 TNxa2si150 g 0.06 /7 )7 |xaasas
1§ 0.08 [N s s /// MXQ25/30 = A (MXG2515D
=i v | = 0.06 A2~ xa2sl50] & SV
§ // MXQ25:20 & %7 WXQ251125 | | | & 0.04 V4
2 = NMXQ25:20 S /

R / ~ /, ~ Pl
MXQ25:10 0.04 7 7
| 0.04 I MXQ25/10 \ Z
1 //V / I~ %/ I~ 0.02 ///
0.02 — /4
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500 0 200 400 600 800
HEN HEN HEN




MX@Q series

AR THER MXQ 6

=¥

ANO=OT v R DHEMTEIT v R5A T3>
EZBRZSE N,

SIN—=2 My /—P.34

AZIVZ kyIN—=P.37

2XM2.5X0.45R U &R3

6 BIER— F2XM5X0.8
J I 6 BA10(#EHT v 2Y)
o]
o
7
b4 O : E) D—OBEARL METEDE A K
(0 0 TOYIIC S U EBRRL EDREE
2 —= S BUET,
= N BRREUTEEEE TSRS,
$22) 7—JIUSHMBTTE T B HHE
EMIBEHtENTLENA— R
s 1 UFHEBELET.
i 77
DERY S XY 0373935725 NXM3X0.5% L @4z 1)z2)
4 BERHT SRS 5.5 3
s To) [P -
e S / |
& =t FF—
N 9, < & o
b L 77NY 5 7| SR N
R o SN S o N e
%l o oy oy O—— 0
g -
4 % - 4XM2.5X0.45% LR3.5
—1)><F So
o
3xM3x0.57 &5
M 4XM2.5X0.45%aLR2.5
12.5
3|65 MXQ6-300[EE =
o 0 20 16 __13
o o
,I'(
(\-! (} A H
© S %
J@ 006 — o0
z 1 o =
zz
(NN-1) xH G
H 10.5, 5.5 10.5 5.5
A B
= =
eV o
0 ™ %ﬁ) ©| ~
& Q [ Q
CERO I e —) A =1
oS
- 3 Ie ¥
(@]
A B z .o
A 4 2 ® NNXM4x0.74a 388
@3H9 (*302%) ;2.5 HA GA A-A B-B
(mm)
EE FINTG HA[ I [J T K[mM][] zT]zz
MXQ6-10 [ 22 | 4 | 6 2 16 | 9 [ 17 [21.5] 42 [41.5] 48
MXQ6-20 [ 25 [ 4 | 13 2 26 | 9 | 27 [31.5] 52 [51.5] 58
MXQ6-30 [ 21 [ 6 | — 3 20 | 9 |37 [41.5] 62 [61.5] 68
MXQ6-40 | 26 | 6 | 11 3 28 [ 16 | 48 [51.5] 80 [79.5] 86
MXQ6-50 [ 27 [ 6 | 21 3 28 | 9 [ 65 |61.5] 90 [89.5] 96

) MXQG-30NEERZ ZERZS 0,

10



17251 k7—71 MXQ Series

INY T 714 (06) MXQ6-LILIF

3XM3X0.50 &5

@ ¢rfi\\ ¢m &
8 o 1@ oA — K
L@ > o

H

22

0.3

%

19.2

XZDMDTESEFEEBLTY,

#h75 REEHR (06) MXQ6-LILIP

12

oD o
1 &l :
l&-¢] |
BIEAR— F2XM5X0.8
(e0]
©
|Fb —T =
o
o8 @ . © \b
N7\ ENZN VZN Y o N
NN 7N AN 7 N U -
@ @ oS < I
: @]
1 155

XEZDMDTEIEFFEALTY,

11

O
2



MX@Q series

AR TIER MXQ 6 L/iﬂ"iﬁﬁi

ZNA—OT oV RIDFEBTEST v 257 Ty

ETBREEL,
” 2z S/8—2 hyN—P.34
Ezlsﬂzj . AB IR v/ —P.37
N H o
[o0] V]
h O-4
™ 0
O. 3 [e0]
65/ E1) D—OBRARILMNETESEHA K
== TOY oIS U EBRRRE DRRE
K 12.5 BUET,
. BRERTEREE TSRS,
5 M AXM2.5X0.450aL3R2.5 332) F—JILSHMETTETL\BI-DME
EEMFIFBEMLSNTLENA— MR
1 UFHEEELET,
3XM3x0.51L %5 \
= ©
9 1 (2 1)XF o
. E = 4XM2.5X0.45%3%3.5
- So ©
R © -
0N 4> + ITe) 1
) 9 AR Q. @ QO ——
ol ~ - 7Y — P77 N | <) ~| =
o BN s~ NZAN | e e
S % &
X T
,J\A,)""
©
o IS o
4 BRIM 7OV RY
5.5 3
037894725 NXM3X0.5%a LiR4EDE)
MXQ6L-300 EEHE
ST e o i o ©
S i ~®:‘ K _feeed [\o] L
=7 1 Lo
s © 060 — 00—
LO_ ‘g:
o 3] J 1 |6
2|6 =510 20 16 | 13
(BB T v 2%)
2XM2.5X0.45% g3 .
BER— F2XM5X0.8
@3H9 (T3:0%%) 2.5 HA GA
4 NNXM4Xx0.71 LR8
A B
= = 0
% N
nil o £
N N - <
o6 ——=© g° L ==z o
H g o QRIS
I ® Q k]
A B
- H -~ 105] 5.5
(NN—1) xH G A-A
(mm)
EEN FINJG[HIJNNJGA[HA] I [J [ K[M] Z]zz
MXQ6L-10 | 22 | 4 6 | 23| 2 [ 13 [ 16 | 9 |17 [21.5] 42 [415] 48
MXQ6L-20 | 25 | 4 | 13|26 | 2 [ 13|26 | 9 [ 27 |31.5] 52 [51.5] 58
MXQe6L-30 [ 21 | 6 | —®| —#] 3 [ 29 [ 20 | 9 | 37 |41.5] 62 [61.5] 68
MXQ6L-40 [ 26 | 6 | 11 [ 28 | 3 [ 39 [ 28 [ 16 | 48 |[51.5] 80 [79.5] 86
MXQ6L-50 | 27 | 6 [ 21 [ 28] 3 |49 [ 28 ] 9 |65 [61.5] 90 [89.5] 96

) MXQBL-30DEERAE ZSR< LS,
12



17251 k7—71 MXQ Series

INY T 713 (26) MXQ6L-CICIF

N
‘Cl) —
lo-¢] |
™
o 22
8
r 4 28
@S% T
[ee) s
3L ;——@ - & @ & @ -@—
O @ o8
3XM3X0.5aL %5
XZDHEDTHERIESHERALTT,
iS5 i ER (96) MXQ6L-LICIP
5.5
@ Ros @ ®
SN o A 7N\ I N
T AN N Q o -
& > & ,./p
. = | 2
o
©

BIER— h2XM5X0.8

té & -~ i%

12.5

XEZDMDTEIEREEALTY,

13

O
2



MX@Q series

ARTHER MXQ 8

=¥

2XM3X0.5R L3R4

BIER—F2XM5X0.8

2 ~O—o7
Z=IBR<IE

Y RYDHEMTRIT O RYA Ty
AN

S/IN—2Z hy/—P.34

J

1 8

AZ IR Ky IN—P.37

BRI (BRE7rRY)

)

6.5

B oo |

BER7 SR

NXM3x0.51aL%R4.521%2)

A1) D—UBERRIVIARTIEDESNAR
TOY OICHEUEBRARBEDFERE
TUET,

REEREEREZ SRS
T—TIVIHMEATTET I\ DA
EafIdEiifteanTLENVA—HR
1Y FHREELET,

&2

22.5 (BT v 25) BRIRTOTRY 6.5 3.5
4
fffffffffff N~
: o
~ L Y
o\ ——
N 0 b A 0
N 17N - 17NN | B R (o V] I
A N = | ®
1159 [} o—1 ~
&
0 F —
© & 4xM3x0.50 %4
(N 1)><F )
3XM4X0.7 %6 12 2 $°
(90
6 M
KA 14.6 NAXM3x0.54%3.5
38| .7
K 14.6 MXQ8-30DEEH
o 3.8,] 4 27 23 6
o <
©-o |[0-¢
[eV] |
- %)
o~ = [aV)
2 & =3
2z —
(NN—1) xH G
H 12.5, 5.7 12.5 5.7
A B
-4 =
oV 0
o {B o ~
Q Q Q
W(%M— © == :
2 &
‘_i ‘f} +
} A B| o NN X M4 x0. 742 %8
}.f 4 }_7 [_% . IR
03H9 (*§9%°) %3 HA GA g A-A B-B
SO
T
(0)]
T
o
(mm)
ETEN FIN|]G|[HI[INN[GA[HA ] 1 J|I K[KA[NA[ M ] Z ] zz
MXQ8-10 | 25 | 4 7125 2 |13 ] 19 | 11 17 |235] — | 4 46 | 45.5] 53
MXQ820 | 25 | 4 [ 14 28] 2 [ 1428 | 10] 28[335] — | 4 56 | 55.5| 63
MXQ8-30 26 | 6 —3 = 3 | 29 [ 27 | 12 | 40[435| — | 4 70 | 69.5 77
MXQ8-40 | 32 | 6 8 31| 3 [39 31 |14] s52[535] — | 4 84 | 83.5] 91
MXQ8-50 | 46 | 6 8| 29| 4 | 3758 ] 13 ] 78[63.5] 825 8 |109]108.5 116
MXQ8-75 | 50 | 6 [ 31 [ 30| 4 [ 61 |60 | 12 [105[885[112.5] 8 [ 135 [134.5) 142

) MXQ8-30DRER%EZ TSR f2E 0\,
14



17251 k7—71 MXQ Series

22w o7 TV —I\1(e8) MXQ8-[IIBS,BT,B

25
L2
2 bO—O A REEEH
(B4 : mm)
B BB 1
20 20 o¢

XZDMDTEIEFEEBL T,

INY 7 713 (28) MXQ8-LILCIF

34
24

s

12

0

3XM4X0.7R0LFR6

|5
10

f—

XZDMDTESEFEEBLTY,

22.2

I kAaYo11(e8) MXQ8-LILIR

XZDMDTESEFEEBLTY,

75 REER (08) MXQ8-LILIP

XEZDMDTEIEREEALTY,

BRw 3 v o7 T —/N

0.3

25
2423 iR 3V T T —/N o)
—~ 3 =mA32
Il S -
1]
= f
@ [} ©
- N7 7z E
M N [
Q [ o |
s

F) Ay o rTV—N1ZY b EEANTTJIVEALUEEBUETOTITERLLZE L,

BER— F2XM5X0.8

4
o3
figl e @ | L
I oo || €
16
™
o acan
<] © [}
S DYy (AN 7N 0
v 7/ N g
® o s |
::EEEEEEEEEEEﬁ___TEEEJQE\
12
@ 0
‘ﬁ}@f% 5| s
I oo |
%
|:% ] I
® o ° _
FRZ\Y N AN _ AN ™
v N N
[ [} [
]

B1ER— F2XM5X0.8

15



MX@Q series

N IER MX08 L a sLiniv

ZNOA—=OT oV RIDHEBTEST v 2574 Ty

77 AR,
/ S/N—X hv/N\—P.34
Ez':ﬂ:ﬁ z XHILZ R I—P.3T
N = ™
— ol
< —
o-¢| 0@
o <t
@ 38| |7
K 14.6
38| |7 NAXM3X0.5% 383 5
KA 14.6
6 M 31) D—SERAAIL METEBEAL KTOY SIS

HIEWEBHRRGEDRR LD E T,
HEREREERREZ ZSR<LES .
3XM4AX0.74LE6 E2) T=JINIHMETTE TS OHASZEITS

N_\«f ) EBEENTLENA— R RA Y FAEEELET,
10 12 2 x
o
Sl ~ F oo 4XM3x0.50 %4
O %0} -
0 N
& ; =
o o0 NI ® 6 6
< Do = P — 7N
3 @ ?g =\ N < N
& Q] O
{0} 0 © -~
77 © i —
*p* 1 1 ~
i 4 ,,,,,,,,,,, O
B 7 /177\"5\ 008
033 SR BEE
/2.5 @it S0 25) 0370 A3 NXM3x0.50LR4.5%
MXQ8L-300 EEE
9 P S Ca—
MiINE @ - ©
3.5 J 1 |8
217
wmA11(BRKR7YRY) 27 23 6
2XM3X0.50 %4 #BIER— b2 XM5X0.8
(90
5
03HI (§92) %3 HA GA g
4 a1
A B| 2 NNXM4X0.7# 88
= 2| 5 e
- &
s I
00— 000—o— 0 ==
o~
%) ©| ® ™
Q Q Q
A B
~= H l12.5| |57
(NN—1)xH G AA BB
(mm)
B, F |/ N|G|H | N|GA|/HA| I | J | K|KA|NA | M| Z | 22
MXQ8L-10 | 25 | 4 7125 2 [ 13119 | 11 171235 — | 4 46 | 45.5| 53
MXQ8L-20 | 25 | 4 | 14 | 28 | 2 | 14 |28 | 10| 28[335] — | 4 56 | 55.5| 63
MXQ8L-30 | 26 6 —B =B 3 29 | 27 | 12 | 401|435 — | 4 70| 69.5] 77
MXQ8L-40 | 32 | 6 8 | 31 3 13931 | 14] 52[535| — | 4 84| 83.5 91
MXQ8L-50 | 46 | 6 8129 | 4 | 37 [ 58 | 13| 78|63.5| 8250 8 | 109 [108.5] 116
MXQ8L-75 | 50 | 6 | 31 | 30 | 4 | 61 | 60 | 12 |105[88.5[112.5] 8 | 135 [134.5) 142

) MXQBL-300EERAE ZSR< L,
16



17251 k7—71 MXQ Series

@ o o |
. 7

- —o——@

© o [}

>awvor7TV—/\3(e8) MXQSL-[I[1BS,BT,B
+) G -
S
A bO—oRARTEEEERH
(BEfi1 : mm) Te) -
SR BRm - 2
20 20 25

XZDMDTEIEFEEBLTY,

INY 7713 (28) MXQ8L-LILIF

BRIH IV ITTI—=N

8 BA32

%)

BIER 3 Vo7 T =N

25

F) v o rTV—NIZY b EEANTTIVEALUEBBUETOTITERLILZE 0,

3XM4AX0.77 LR6 & lo-o] |
<19, g 225
o 28.5
@' : ) ° IS
3|8 - - Q— —©
= @ [ © o |
og I
KZOMOTEIERFERL T,
I rOv 21t (28) MXQSL-LIIR :
) ® ° ' .
@ @ B
@ o o
— 0
16 ™
E [ee] <
H? i)
el © ® | -
XZOMOTHEIEETEF LT, 4 BER— 2XM5X0.8
75 ERER (08) MXQSL-CICIP oo
@ o @ ‘U
® ® ® ® ~ii
Eﬁ|l ] 63
== R E— ]
, © RiEH— |k 2xM5%0.8
|-©-¢| |
E

XEZDMDTEIEFEEALTY,

14.5

17



MX@Q series

AR ~TIER MXQ1 2

=¥ N

2XM4X0.7RLHR6

BIER— F2XM5X0.8

ZNA—OT Y R DEBDERT I 24T ay
EIBRIS N

SIN—=Z hy/N—P.34

AF IR NYIN—=P.37

2 95
475 J I 10 BRI13(BERR7FRY)
oLl E1) D—VBEERRIVMRETESEH
© —-Hr=| © \U A R7OYOICEHUEBRREE
Tt OERERYET,
i BRERTEEEE ISR S,
(. ©@] |o o E? 20) F— T UERMAETTE T B0
MESERITB M T LN
[ZIpE R NXM4X0.7#4 L R6E%2) A=A VFHREELZT,
04H9 (*§9%°) R4 BRET IR 8 45
- S. Lo L2000
/£ z
x e %"w
N o o g  —
N LA =N 2N 7N ©
A o AN T~/ NZ Njop
8 o o [ o &
@ T —
o < = Te} N
= F BK N 4XM4X0.74 LSEE
ﬂ—1)XF 3
3xM5x0.87a %8 16 2 $°
>
T
<
8 M NAXM4x0.77 R4
KA 18.5
5| 85 MXQ12-40DEE X
K 18.5 39 29 9
™ 5| 85 @
o <
N o0 o] [0 & =
3| E R —a
[} ©
z -
y74
(NN—1) xH G
H 168 16 8
A B
A -8
3 10005 149 3] 1OH |
| < ol o < o
S Q| © Q Q
© 1 ] -
- 0) +
- —
A B s
a 5 = X NNXM5x0.81aL3&10
+0.030 3= N
@4H9 (13030) 524 HA GA g AA BB
co
*
(@)
T
<
(mm)
ETEN F N | G| H|NN|[GA|HA | I J K |KA[NA| M | Z | zz
MXQ12- 10 | 28 41832 ] 2 [ 18] 32|12 334|265 — | 4 67| 66| 76
MXQ12- 20 | 28 411832 2 |18 [32 | 12| 34[365 — | 4 67| 66| 76
MXQ12- 30 | 38 412040 | 2 |20 ] 40 | 14| 42| 465 — | 4 77| 76| 86
MXQ12- 40 | 34 6 | — —® 3 |38 |39 | 15| 58|565 — | 4 94| 93] 103
MXQ12- 50 | 34 6 9|39 ] 3 48|39 | 13| 70[665 — | 4 [104]103] 113
MXQ12- 75 | 36 8| 2336 | 4 [ 59|72 ] 17 [110] 9151175 8 [148]147] 157
MXQ12-100 | 36 | 10 | 12 | 36 | 5 | 84 | 72 | 17 [ 135 |116.5/142.5] 8 [ 173|172 182
$3) MXQ12-40DEERE ZSBEE 0,

18



17251 k7—71 MXQ Series

23w o7 TV—I\$(e12) MXQ12-(1BS,BT,B

Bl v o7 T —/N BRI VI T T —I/N

29.5 =K18 10, §®K30 295
2} | = N\
Z MO— SRR A f@@@ o oS o ———
($1LL . mm) 4@4@7 O @ 7 @ 7 @ :ﬁ> sy
@

WEw | %ER
18 18 @
oIS

XZDMDTEIEFEEALTY,

INY 7711 (e12) MXQ12-L1LIF

)
o}

29

14.5

43

o

|
o%a
o §lo

5. 37
SXM5X0.81L%E O
N B
& |
HEDBOTESEAT AL TT,
I krOv ot (e12) MXQ12-CICR 5 IBfER—h2XM5X0.8
o
F@ ° ® | /s
| oo | ¢

@ @ f
A -
7/

©
T 1
XZOMOTEIEARERLTT, ' ==

51
®

#75 B ER (012) MXQ12-0J0P o
s o
gipyIE) el ¢
lo o] ‘ - BMER— F2XM5%0.8
©
- L 7
o o s 1 |
A —o——— ~ Q
© © © :
XZDMOTEIEFHEERLTT. I ™ 8.5




MX@Q series

AR ~TER MXQ1 2 L/iﬁfﬁﬁﬁ

Ezsﬂ:; zZz

ZMNA—OT v RIDFEBTEST v RIA T3>
HEIZSRLEE0N,

SIN—=2 hw/N—P.34

AZ IR Ny IN—P.37

z
o | [E )
N~ o
N — —
QOO |0
™ 5 185 @©
o <
K 18.5
5| |85 NAXM4X0.74a L iF4
KA 18.5
8 M 1) D—oBEERAN METESE AL RTOVIIC
L EBREAEDRREBY T,
< WRERTEEEE SRS,
B 32) 7—JMSHIHE T TE TS LHHASEHTS
3 M5X0 818 (ﬂ—1)><F & ERMEENTLEL A — 2 A v FHEEELF T,
16 2 So
F T
2 To) 4XM4X0.71L&RE
< — [eV]
[
< =2 N
| [¢e]
(\.I IE
o) ~ °
7 I
S
= Lo
8| |45
04H9(+8‘030)>z<4
29.5 FIER 7T 2Y) MXQ12L-400EEE
= & (oo | © “
4 i LoD -&—o0——0o1
GRE K £
[Te) — LK L
J 1 |10
2XM4x0.7RLE6 ~~ 4.75 S0 e
5 BA13(RBHT T 2)
<
04H9 (130%0) 54 HA GA g_
<
5 ~
o2 NNXM5X0.84aL:#10
A B
* A 3
- O
L (0)] &b
o H ] -
L ! vl o ! o
g oo‘ ol ®
Q Q Q
FA H FE 16 |8 .16.]8
(NN—1) xH G A-A B-B
(mm)
ETE FIN]GJ[]HI[NN][GAJHA T 1 J| K]KAINA[ M| Z ]| zZ
MXQ12L- 10| 28 | 4 [ 18 [ 32| 2 [ 18|32 [ 12| 34| 2658 — | 4 | 67| 66| 76
MXQ12L- 20| 28 | 4 [ 18 [ 32| 2 [18 |32 [ 12 [ 334|365 — | 4 | 67] 66| 76
MXQ12L- 30| 38 | 4 [ 20|40 ] 2 [ 20|40 | 14| 42] 465 — | 4 77| 76| 86
MXQ12L- 40 | 34 6 | —® —* 3 |38 |39 | 15| 58|565 — | 4 94| 93] 103
MXQ12L- 50 | 34 | 6 | 9 | 39| 3 |48 |39 | 13| 70|665 — | 4 |[104]103] 113
MXQ12L- 75| 36 | 8 [ 23 [ 36 | 4 |59 | 72 | 17 [110] 91.8117.5] 8 | 148147 ] 157
MXQ12L-100 | 36 | 10 | 12 | 36 | 5 | 84 | 72 | 17 | 135 [116.5142.5] 8 |173]172] 182

) MXQ12L-40DEERE TSRS,
20



17251 k7—71 MXQ Series

23w o 7P TV—I\1(e12) MXQ12L-(IBS,BT,B

E@f@ 5 5 S
@—@* € @ ——@—@74@%
oa) o o R -
2 I*D—ﬁ%ﬁ]%g?ﬁﬁ?ﬁﬁr%l ,C_Jr f : T 1 /—_

ﬁU;’i‘lﬁ'ﬁ 1%1@8\1&5 00 5 Exis 1ol Ex30 |
BRm a3 Vo7 TN
AiEwR 3y T T/ =N\

XZDMDTEIEFEEALTY,

INY 7714 (912) MXQ12L-LILIF

29.2

loo] |

3XM5X0.8%aL#8
29

0.3

13
5 37

14.5

29

43

o) o © o
8o |6 -6 0
©oo R

XZDMDTESEFEEBLTY,

I kOv ot (e12) MXQ12L-C0CR [ | 7 ==

22

5 BAER— h2XM5X0.8

XEZDMDTEIEREERALTT,

8.5

A EEER (912) MXQ12L-LILIP

o b o
D
ii&
Qéf
41
20

[ I ®

6.3

BIER— h2XM5X0.8

|
oo
D
©
©
D
16.5

XZDMDTEIEREEALTY, 13

21



MX@Q series

AR ~TER MXQ1 6

=¥

2XM5x0.8aLR8 #BfEAR—K2XM5X0.8

ZNA—OT 9 R DEBDERT Iv 254 Tay
EIBRIST N

SIN—=Z hy/N—P.34

AF WA NYIN—=P.37

311
o] 5.5 J 112  SAI2@BEHE7Ir2Y)
0
s ~¢ 1) D—SBEEARILMRETERESA K
- 1 o B : b TAY OIS S EBRRLEE DREE
D) . BET,
o ‘ — WRERTEREE TSRS,
- S@K@DQ—QBT x2) F—JIVBHMATTE TS OME
: S MHIBERMLENTLENF— MR
" \E19
ST 2 1 YFHEIMELE T,
\ 05H9 (*§%%)R5 NxM5x0.8%a Lig7%1) 22 11 55
Y 6 BRHET7 v 28
gu ——————————— i(— ——————
= AETS
X R~ Te}
>) x I°) o 55 F< 3
K S ) 17 3 o398 VS
E.\ = N7 NZ TS e
Do 43 | [0 ° B ‘N
[to] P/ > & N
j %Q)QE \'-"J [ N
[V L0 —
6.5 = F BK ('-2 4XM5x%0.80aLFET
14 2
. (ﬂ—1)><F S
3XM6X 1R LE10 21 2 do
>
T
o]
10 M
KA 21 NAXM5X0.8%a L 3E6.5
55| 10 MXQ16-50D KX
K 21 45 35 13
? 55| 10
L1 1] A
00 066
N~ — H o |
© J{ LOE
"l | B o0 ©o———o—+
S |
(NN—1) xH G
A H 5 219 219
-4 -
[Te) L0
— 0| ~ — :
: RSO IEER SR IE
Q el & [ & Q
@&@@%7 © P { ] T
B N @@ !
Fﬁ 2 ™
A 5 KB | R /NNxMex1nLZ12
+0.030y 372 S
o5H9 (1593%):®5 HA GA g AA B.B
i\)f)
(&)
T
[Te]
(mm)
B F | N| G| H/[NN|GA |HA | I J | K| KA[NA | M | Z | ZZ
MXQ16- 10 | 38 | 4 | 18 | 39 | 2 18139 [ 12| 40| 28| — | 4 | 78] 77| 89
MXQ16- 20 | 38 | 4 | 18 | 39 | 2 18] 39 [ 12 | 40| 38| — | 4 | 78| 77| 89
MXQ16- 30 | 48 | 4 | 19 | 48 | 2 19/ 48 [ 12 | 50| 48| — | 4 | 88| 87| 99
MXQ16- 40 | 58 | 4 | 19 | 58 | 2 19|58 [ 12 | 60| 58] — | 4 | 98| 97| 109
MXQ16- 50 | 40 6 | = —¥ 3 48| 45 | 20 | 68| 68| 91| 8 |114[113]| 125
MXQ16- 75 | 46 | 6 | 21 [ 52 | 3 | 73[52 | 15 |105| 93| 123 | 8 | 146|145 157
MXQ16-100 | 44 | 8 | 36 | 44 | 4 | 80| 88 | 18 |145| 118|166 | 8 | 189 | 188 200
MXQ16-125 | 44 | 10 | 17 [ 44 | 5 |105] 88 | 23 [165[ 143|191 | 8 [214]|213] 225
1) MXQ16-500EER%E ZS8RB S,

22



17251 k7—71 MXQ Series

23w o7 TV—I\$(e16) MXQ16-(1]BS,BT,B

BRI 3V o7 T/—N BRI 3 v o7 T/—=N\
36.5 =A20 12 ®AK34 36.5

L0 (]
[QV] o

Z bO—2 AR A sEEEHE Y
(B : mm) o o — <
BIER BRI P77 S @ ,7% :
22 22 Y
(o] (]
XEDHDTHIZEESEEFLTT, L
Ny 7714 (e16) MXQ16-LIIF
. Q I‘_‘—‘
2\ @ Py 5
\/
3 el oo ——o0
S| e o o)
k&
T

3xMBX 17 LF10 155 o 30
. 66 |
o
XZDMOTEIEEERLTT.
I rkavoi(e16) MXQ16-C1CIR 6 BfEA—h2XM5X0.8
e
_k ® ® 2
oo |

@i

I—‘ | I— .
XZDMOTHEIEAR AL T, ' %%iﬁﬁJ

oo lol [
@
oéo
| B
65.5

w5 EEER (016) MXQ16-LILIP

]' BEAR— R2XM5X0.8

6.3

[l [ Y

XZOMOTEFEALERLTT, 1

23



MX@Q series

AR ~TER MXQ1 6 L/iﬁfﬁﬁﬁ

ZNA—OT v RIDFEBTEIT v 25 7F Ty

zz BETBREEL,
4 Z ZIN—=2R ~y/N—P.34
Ezlsﬁ; AZ IR Ny /—P.37
N~ 1E
o 0| &
o — fe)
o0 log
o
i 55 [10
K 21
5.5 | [10 NAXM5x0.81a L;E6.5
KA 21
10 M 1) D—BEERRILMETESEAA KTOY I
L EBARGEOREREBY ET.
0 HRERIEERE TSRES0,
B 32) T— IS CTEC B EOMASERITS
3XMEX 1RaLR10 (ﬂ71)><F & ERHEENTLELA— R 21U FHESBELET,
21 2 So
R E < o 4XM5x0.81a L7
To) Lt L(Ij - ®
< X [
- +
Lo ©
Rl3 o o o ~
o £ PNZNY , 7\ 0 <o o A
S 4 AN & N SRR i AN
& ) © Q- e } N
o = 7 i A
<] S— BRI v2Y —
AR YRS NXM5X0.8% LiR7EE2) 111 | 5.5
o5H9 (T39%0) 325
7 S025) MXQ16L-50DEEH
i }@@‘DQ@B 3 [ &
s I
- -] ©
o 2 Liden @e oo
Ol 5.5 J 1 |12 r
fe)
M08 ERIRN B~ F2XM5%0.8
X X 0. R
BAI12(8EHT T 2Y) 45 35 13
[Te)
B
-3
05H9 (F§9%%) %5 HA GA S
A 6 5 T NNXM6x 11aLiR12
(@]
! -~ =, 13
~1 & E —
* |\
Do —Bo——=o = :
- @@Jm.m. - 0
B 0 bd | o © Te) o
Q t &Vg Q ‘g
= H -° 21,19
(NN—1) xH G AA
(mm)
EEN F I NJG[HJNNJGA[HAT 1 J] K[KA[NAT M ][ Zz ] zz
MXQ16L- 10| 38 | 4 [ 18 [ 39| 2 [ 18|39 | 12| 40| 28| — | 4 [ 78] 77| 89
MXQi16L- 20| 38 | 4 [ 18 [ 39| 2 [ 18] 39 | 12| 40| 38| — | 4 [ 78] 77| 89
MXQ16L- 30| 48 | 4 [ 19 [ 48| 2 [ 1948 | 12| 50| 48] — | 4 [ 88| 87| 99
MXQ16L- 40| 58 | 4 [ 19 [ 58| 2 [ 19|58 | 12| 60| 58] — | 4 [ 98] 97] 109
MXQ16L- 50 | 40 | 6 | —®| —%| 3 [ 48| 45 | 20 | 68| 68| 91| 8 [114[113] 125
MXQ16L- 75| 46 | 6 | 21 [ 52 | 3 | 73| 52 | 15 [105] 93| 123 8 [ 146|145 157
MXQ16L-100 | 44 | 8 [ 36 | 44 | 4 [ 80|88 | 18 [145] 118|166 8 [189] 188 200
MXQ16L-125 | 44 | 10 | 17 | 44 | 5 |[105| 88 | 23 | 165 | 143|191 | 8 |[214| 213 225
1) MXQ16L-50DEER%E LB S,

24



17251 k7—71 MXQ Series

23w o 7”7V —I\1(e16) MXQ16L-CIIBS,BT,B

o) o)
N7\ ,7:@,
AN 4@@
2 PO—URBAAEHE © () —
(B8 : mm) o — ; :ﬁ“-
Bl %Rim v . —

22 22 U
36.5 %xzv 12|\ Bx34 36.5
BIETE S w 575 —/\ IR W 575 —/\
KZDOMDTEEEAEERLTT ., A PENA PN BRm 2y o7 T

INY 7714 (216) MXQ16L-LILIF
I

30

35.7

lo-o] |

3XM6X1HULZE10 15.5

0.3

6.5

= 41

54

O DO
@

XZDMDTESEFEEBLTY,

T ROw o (e16) MXQ16L-C0C0R [ — —

ol¢|o
&

oéo
& ‘
A

65.5

25

[9)

BIER— F2XM5X0.8

XZDMDTEIEREEALTY,

75 REER (016) MXQ16L-LI[IP

T [ 0
[e-e] | i 1BER— F2XM5X0.8
_;E ‘@ @| N
KZDMOTHEIEATERLTT, 14

25



MX@Q series

AR TIER MXQ 20

=¥

2 NO—OT7 I+ 25 DEBPEIT v 254 T3y
EISRES L,

S/N—2 v/ —P.34

AZWR K YI—P.37

2.5 13 2xM6X1RUZE7  ##EK— F2xRc1/8(NPT1/8, G1/8)
ol 6.5 J | 13 BAI4AGERTIv2Y)
© ) 31) D—sERAAIL METEBEHA K
o — 31 TOY OIS EBARG EDRE S
- Y & ) BUET,
- HI HREREEHEEE TBR S0,
. ‘ 22) F— ISR ETTE T B HlE
e v | e Z5M13BEBILSNTLELA— k2
= = ©&)llo-o 1 YFHBEBELET,
455 (FiER 772 X 5) BT v Y 15 6
BEBT v RS )
i i
=
] kY ) o) &
. N - o
B = s @13 8[g°
15 s o B B
© : n
<
[P F &% 2 o AXM5X0.812 L %8
it N ) :
3xM6x 11aLR13 27 2 So
o5H9 (18:030) 325 >
_— T
19)
13 M
KA 25 | NAXM6X 11l %6
a MXQ20-500 EEE
65| 12
K 25 48 36 12
[fe) [fe)
9 65| 12 e
O OO Of L
Lo | |
= ©
< _lE < —@-@@@_@_@,46 [
z [0} ©
zz -
(NN-1) xH G
R H 5 26 10.5 26 10.5
- : DT
| — QW O] — ~ !( -
8 o 1 W E
o ©® —©—o— © —— ]
- i
™ [eV)
0 ]
- @ o -
a 0
FA 6 g BE NNXM6X 14312
+0.030 = o
a5H9 ( 0 )RS HA GA go A-A B-B
t
[©)]
T
[Te]
(mm)
B F | N|GJ|HINN[GA[HA] I [ J | K|KA[NA[ M [ Z [ 2z
MXQ20- 10 | 45 | 4 | 22 | 46 | 2 | 18| 50| 16 | 46| 31| — | 4 | 94| 92.5/ 108
MXQ20- 20 | 40 | 4 | 22 | 46 | 2 | 18| 50| 16 | 46| 41| — | 4 | 94| 92.5/ 108
MXQ20- 30 | 48 | 4 | 22 | 46| 2 | 18] 50| 16 | 46| 51| — | 4 | 94| 92.5 108
MXQ20- 40 | 58 | 4 | 22 | 56 | 2 | 22| 56| 16 | 56| 61| — | 4 | 1041025 118
MXQ20- 50 | 42 | 6 | —%| —*| 3 | 48| 48| 18 | 72| 71| — | 4 |122[120.5 136
MXQ20- 75 | 55 | 6 | 17 | 56 | 3 | 73| 56| 23 | 100| 96126 8 | 155 [153.5 169
MXQ20-100 | 50 | 8 | 18 | 56 | 4 | 74|112| 25 | 155|121 | 183 | 8 | 212 [210.5 226
MXQ20-125 | 55 | 8 | 37 | 59 | 4 | 96118 | 18 | 190 | 146 | 211 | 8 | 240 [238.5 254
MXQ20-150 | 62 | 8 | 56 | 62 | 4 | 118|124 | 21 | 215|171 | 239 | 8 | 268 [266.5 282
SE) MXQ20-50DEER%E ISR 2,

26



17251 k7—71 MXQ Series

23w o7 TYV—I\$(e20) MXQ20 [JIBS,BT,B

46.5 e BB avoTTU—N
0.5%) 2435 AR 3V o7 T —/N 13 2454

/

" N

1
1|
2 FO— S B A A ° ° o U -
(B : mm) :E
R “Rin & @ W@
35 35 o o o
KZDBOTEIEIEERLTT, %) 23V T TI—N1Y b LEAT— T EEL ) BB B ETOTTER S

INY 7 711 (220) MXQ20-LILIF

:
ob

17.5

je—par : L
7 44.5
3XMBX 1IR3 18 30.5

10
o
[© 9]
10
[qV]
q‘ — =
XEZDMOTEISERFERLTT,
~ o 8 BIER— h2XRc1/8
IOyt (e20) MXQ20-C1IR (NPT1/8, G1/8)
1@
-ﬁ & ® 5
lo-o| €
33
= B9
) ) )
oo & p
N\ NZ P @ .
) ) )
= . ; == )
XZEDBOTEIEAFREBL T, l N

75 EECER (020) MXQ20-LILIP

20
r—»
[ ol
© : B{ER—b2XRc1/8
©
o

(NPT1/8, G1/8)
lo-o
r\—ll ©
I @
(o} (o} (o} \9
T9)
@ o188 B
o o o
XEFDMBDTEIFIERTEFL T, Y 14

27



MX@Q series

AR TIER MXQ 20 L/i‘ﬁfﬁﬁﬁ

ZNA—O TV RYDFEBTEIST v 2574 Ty

EN) D—UBEERNIV DRI EDEAA RTOYIIC
LI EBARBEDRALEU T,
BRENIEREZ SRS,

F2) TTIIHMATTETCW DO ASEMIITD
EHIEENTLENA— PR Ay FHRBELET,

4XM5X0.81a %8

6

MXQ20L-500EER

©

48

36

zz BEZBRIES0,
” 7 S/8—2 hy/i—P.34
Ezl:ﬂ:’ AZIVA Ny /—P.37
© “IF ©
- <
5 — —
QOO g
10 6.5 | [12 P
© K 25
6.5 |12 NAXM6 X 11 L3E6
KA 25
13 M
Te)
£
3XM6X1HLFE13 N =3
18 27 (E 1)XF So
7 F >
~ 2 9 o
> © —
e N ‘ i
o] : NS o) o o
~ & B =
- E eay:
« )
y | = ©
10
ﬁ' -/ ‘»
i el BREF O YRS ]
NXM5x0.84a LiR9.52iE2)
05H9 (*39%0)R5 \ gittih 7 S+ 25
45.5 (@7 v 25)
a4 ;@@efe *%4 o
oD : i
(\2 __»11;2 Q p i ii
o} J l [13 B
©
2xMex 1raLg7,” 85 0
— 2513 8
s BAI14GBRET v 2%)
BMER— F2XRc1/8(NPT1/8, G1/8) g
S
o
5H9 +0.030 5/'15
oSHO (T )R A HA - GA © - NNXM6X 1BURI2
N o [
"B { \&D
ol
Do ©® o o T
- |-
A H -8 26 10.5
(NN-1) xH G A-A
(mm)
ETES FIN]GJ[]HI[NN]GAJHAT] 1 JI K[KAIJNAT M ] Z ] zz
MXQ20L- 10| 45 | 4 | 22 | 46 | 2 18] 50[ 16 | 46 31 — [ 4 | 94[ 925 108
MXQ20L- 20| 40 | 4 [ 22 [ 46 | 2 18] 50 [ 16 | 46 41 — [ 4 | 94[ 925 108
MXQ20L- 30| 48 | 4 | 22 | 46 | 2 18] 50 16 | 46| 51| — | 4 | 94[ 925 108
MXQ20L- 40| 58 | 4 [ 22 [ 56| 2 | 22| 56| 16 | 56| 61| — | 4 | 104 [102.5] 118
MXQ20L- 50 | 42 | 6 —A A 3 48| 48| 18 | 72| 71| — | 4 |122(120.5 136
MXQ20L- 75| 55 | 6 | 17 | 56 | 3 | 73| 56| 23 [100]| 96 126 8 | 155 [153.5] 169
MXQ20L-100 | 50 | 8 | 18 | 56 | 4 | 74|112] 25 [ 155|121 ] 183 8 |[212]210.5 226
MXQ20L-125 | 55 | 8 | 37 | 59 | 4 | 96118 | 18 | 190 | 146 | 211 | 8 | 240 [238.5 254
MXQ20L-150 | 62 | 8 | 56 | 62 | 4 | 118|124 | 21 | 215|171 | 239 | 8 | 268 [266.5 282
) MXQ20L-50DEEME ZSBL 20,

28

5.1

2
L

211

o

B-B



17251 k7—71 MXQ Series

23w o7 TV —I\1(920) MXQ20L-(IBS,BT,B

2 bO—o A EEEH
(B4 : mm)

A EE
35

BIER
35

XZDMDTESEFEEBLTY,

INY 7714 (220) MXQ20L-LILIF

3XM6XTRL®FRT3

18

17.5

~

60
3

o3

XZDMDTESEFEEBLTY,

I>k0Ov o1t (e20) MXQ20L-[IIR

XZDMDTEIEFEEBLTT,

#h75 REER (020) MXQ20L-LICIP

XEZDMDTEIEFEEALTY,

T

© o o
o —ct
o o o —
: = 1
I | # 13|, BAb54

BRIR 3V oTT/—/N |

0.5%

BRI 3V IT TN

46.5

) 2avorTVU—N1Zy b EEDNT-TIVEESVEBKBUETOTIERS LS,

42.5

lo o

0.5

30.5

44.5

o

11.5

o

20

° ° °
I
| .
L 1 [ il
© ° ° ;
R
° ° °
ﬁl
33
|99 re
e 3
EHE ®
8
° °

W CAC

BAER— h2XRc1/8
(NPT1/8, G1/8)

fe
=3

BIER— h2XRc1/8
(NPT1/8, G1/8)

29



MX@Q series

AR TIER MXQ 25

=¥

2 NO—OT7 I+ 25 DEBPEIT v 254 T3y
EISRES L,

S/N—2 v/ —P.34

AZWR K YI—P.37

4 16 2XM8x1.255aLR9 BER— h2XRc1/8(NPT1/8, G1/8)
8 J | 15  BARI7{&RH7S¥25)
S E—c 31 D—oBEERARL METESDEHA K
© 3 b . _I IOV ICE B RRRE EDRRAE
o | HE e = BYET,
i ] BRERTEEEE ISR,
i e D_[ 22) T—JIVSHMETTE T2/ 0lA
R S . E5MIIBEHESNTLENA— R
=S @1 ool 1 FHEBELET.
v s BIER 7 O RS
54.5 (BIEHT T+ 25) =i )7 2 _
= 06HO (T30 R6  NxM6EX 1LF11.52022) S
7 BRI TS v Y
NI ~ LA R
(:@\ o Y e ey A o E—— D o W Fn ﬁ
N -
@@ i’ o Jd & e 3
< ) [ [ lfi?\ m ﬁ Ol (%’ _le
N E & & |~ p
@ 2
e m} &l o o ) o o
©
© T Y
= F © 0l AXM6X 1110
6.5 = a
~ (ﬂ—1)><F 8
21.5 30 2 =
3xM8x1.2565LR15 <
T
15 M © NAXM8X 1.25/aL&8
KA 31 MXQ25-75DEEE
K 31 8 15
© 515 65 50 22
S T
66 6681
0 - H L
< I 8
Z L
zz & e
(NN-1) xH G
H
32 11.5 32 11.5
A B
= =
ARp e
B @W@' e ~W ol
Q| a| & @ SIS
RO O RCIC) —— == ==
0 o P
L (40)
©
- bia —
a ©
LA } B §| [NNxM8x1.250L%16
o
o6H9 (39%°) %6 HA GA S_ A-A B-B
+
>
T
<o)
(mm)
B FIN[G|HINN[GAJHA[ I | J [ K [KA[NA z [ zz
MXQ25- 10 | 55 | 4 | 23 [ 55 | 2 | 23| 55| 16 | 56| 35| — | 4 |107[105.5 123
MXQ25- 20 | 46 | 4 [ 23 [ 55 | 2 | 23| 55| 16 | 56| 45| — | 4 | 107 [105.5 123
MXQ25- 30 | 55 | 4 | 23 [ 55 | 2 | 23| 55| 16 | 56| 55| — | 4 | 107[105.5 123
MXQ25- 40 | 65 | 4 | 23 |65 | 2 | 23| 65| 16 | 66| 65| — | 4 | 117 [115.5 133
MXQ25- 50 | 75 | 4 [ 32 [ 80 | 2 | 32| 80| 16 | 90| 75| — | 4 [ 141[139.5 157
MXQ25- 75 | 60 | 6 | —* —*| 3 72| 65| 31 [100[100| — | 4 | 166 [164.5 182
MXQ25-100 | 48 | 8 | 44 | 44 | 4 | 88| 88| 20 [150 [ 125|170 | 8 [ 205 [203.5] 221
MXQ25-125 | 60 | 8 | 31 | 66 | 4 | 97|132| 18 | 205 | 150 223 | 8 | 258 |256.5 274
MXQ25-150 | 65 | 8 | 56 | 66 | 4 | 122|132 | 18 | 230 | 175| 248 | 8 | 283 [281.5] 299

&) MXQ25-75MEERN%Z
30

TR,



23w o7 TV—I\$(e25) MXQ25-(1]BS,BT,B

17251 k7—71 MXQ Series

BRIV ITTI—/N

54.5 £X29 Bt 3 v o 7T —IN 15 BAB2 54.5
0 9
QI ! = I
Z bO—2 AR A sEEEHE -
(847 - mm) o o ) —
Bt R 1 N o A @ ﬁ
35 35 oY oY
o 15} 15}
XZDMDTEIEARERLTT, —_—
Ny 7 714 (925) MXQ25-1IF
E [’@
> I ® o o o
) L Z A |
SEIN > O—g ) o @
o ? M o o) o
0 6.5 50 '
3XM8X1.250aLF15 21.5 o 35
S
[©-9]
©
[0)]
ﬂ- — =
XEDBOTERERIEERLTT,
.~ e 8  IB{ER— F2XRc1/8
I krkOvo{t(e25) MXQ25-C11R (NPT1/8, G1/8)
1P
ol ® b {g 3
lo-6]
37
f B g
o o o
P P - <
v\ O\ N4 3 o R
o o o
= { b ‘;‘E’ AN )
XZOMDOTHIEREEBL T, I L™
20
S EEER (025) MXQ25-C 1P
—f® 1
ﬁ‘@ @ @ SRR — h2XRc1/8
(NPT1/8, G1/8)
lo-0] Q
|O’i:D [oare) r%:l.‘
I ©
o o o X’?
Q——o O —O 7 FSECE
o o o

XEZDMDTEIEFEERALTY,




MX@Q series

AR TIER MXQ 25 L/i‘ﬁfﬁﬁﬁ

ZNA—O TV RYDFEBTEIST v 2574 Ty

BTSRRI,
’ 2z S/5—2 kv /\—P.34
B z XA N YIN—P.3T
0 B o)
o0 I T)
q — —
0O 0@
o) 18115
© K 31 8[15| |\NAxM8x1.251L %8
KA 31
15 M 1) D—SEERAL METEHEAL K TOY I
L JERRRAEDEEEB Y T,
© WEERSTEEEE ISR LS,
B 22) 7 JISHIMAETTET B OMES AT
3XMBX 125415 " . g ERLENTUENA— 21 U FHEBELET,
215 30 (5_1)X g
6.5 F 2 5 4xXM6X 17 LiE10
—~ © 2o
g—\ O r i
7N IR . .
< W & B o o o o ?
X
< @@,Eg o) ) !
~ ) N ~ N N4
D @ & ) o q o - 3
10 \ : S
s i === X : o
s -t 7
7 66H9 (T3:0%0):%6 BRBT SRS 20| |65
BIEH T S0 25

NXMBX 1R LE11.5EDE2)

MXQ25L-75DKEE

i ) Q9 09 @ ©
”T@ o » B
© —H4 ®
o Y & >—— e s e —
S —" i ,:I
8 J 1 |15 1
2XM8X1.250L&R9 4 ||16 #BER— h2XRc1/8(NPT1/8, G1/8) /
BR17(ERIKET7 OV RY) 65 50 22
06H9 (*8°%°) %6 HA eA
0 A 7 B NNXM8X 1.25% L3816
= =
0 by -
= il o ‘
© o)
e Lo o0 0 o SRS EmE
e o| (@Y ABREE
L ¥ KR KR
(97
A B co
A no B % 32 11.5 .32 11.5
(NN—1) xH G & A-A B-B
(mm)
ETES F|IN|]G|]HI[INN[GA[HA ] 1 J] K[KAINA][ M ]| Z ] zZ
MXQ25L- 10| 55 | 4 [ 23 |55 | 2 23 5516 | 56| 35| — | 4 [107[105.5 123
MXQ25L- 20| 46 | 4 [ 23 |55 | 2 [ 23| 55 16 | 56| 45| — | 4 |107[105.5] 123
MXQ25L- 30| 55 | 4 | 23 | 55 | 2 23| 55| 16 | 56| 55| — | 4 |107]105.5 123
MXQ25L- 40| 65 | 4 [ 23 |65 | 2 | 23] 65| 16 | 66| 65| — [ 4 [117[115.5 133
MXQ25L- 50 | 75 | 4 [ 32 [ 80| 2 | 32| 80| 16 | 90| 75| — | 4 | 141[139.5 157
MXQ25L- 75 | 60 6 —3 A 3 72| 65| 31 [100[100| — | 4 | 166 [164.5 182
MXQ25L-100 | 48 | 8 | 44 | 44 | 4 | 88| 88| 20 [150] 125|170 | 8 | 205 [203.5] 221
MXQ25L-125 | 60 | 8 | 31 | 66 | 4 | 97132 ] 18 [205]| 150] 223 | 8 | 258 [256.5] 274
MXQ25L-150 | 65 | 8 | 56 | 66 | 4 | 122|132 | 18 |230]| 175|248 | 8 | 283 [281.5 299

%) MXQ25L-75DEERE TSRS,
32



17251 k7—71 MXQ Series

23w o7 TV —I\1(e25) MXQ25L-]1BS,BT,B

=) o ©
i A A
o——6——51p |
Z FO— BB AR ° © © —n . 7~
(&t : mm) ) — - H= N\
mER | EEm ot 7an B 1 i
35 35 gr \V% ' | L
) \/ 15|, ®A52
XZDMOTEIEAERLTT. B 3y o T TV [ EREL 3y ST T =1

Ny 7 714 (825) MXQ25L-L I IF

2
o0
3XM8x1.250Lg15 215 o =
6.5 50
- > ; '@ o ) ©
> < o ) °

Do o

XZDMDTEIEREEBLTT,

T2 ROY 1 (e25) MXQ25L-CICIR [ o o
o ) ) .
P P - R
~ Y ~ Y N4
o o o
T 37 o
[©-9]
e % 2
EHE o | |
. . L ol \iBfEK— h2XRc1/8
KEDMOTEIEAEERL T, (NPT1/8, G1/8)
17
A EEER (925) MXQ25L-C1C 1P - g
o o o 4 ‘QLI"
A a———— X e
o o o /Q
— I
- = 1 KN
\@*@] -
— , 1B — R2XRc1/8
~ j@ : N (NPT1/8, G1/8)
| - e 12 E
KEZOMOTEIEAEERL T, —

33



MX@Q series

7 v AN TIER

S/IN—2Z~v/N(AS,AT)

FIpcdi
KT« BT R N - %ﬂ;éuﬁ—’i KT 1 B E | 7 — 7 IVEUTER 4
D mm |A|B|C|D|E|F |G| M POl H |J | K Q=
] MXQ 6 (L) MXQ-AS 6 () S 16 |19] 8|7 H25 7|25|usx0.8|M25x6|125) 6 | 8.3|M2.5x8
MXQ-AS 6 (L)X11| 15 26.5
? MXQ-AS 8 (L) 5 119.5|
j " MXQ 8 (L)|MXQ-AS 8(D-X11] 15 |7 |22| 9| 75]295] 83 |M6x1| M3x8 [146] 7 | 9.8/ M3x10
i MXQ-AS 8 ()-X12| 25 395
G MXQ-AS12 (L) 5 123.5|
C MXQ12 (L) MXQ-AS12 ()X11| 15 |9.5(29 | 14|11 [335| 12 |4 |M8X1|M4x12(185(10.5]12.7| M4x 12
MXQ-AST2 ()-X12| 25 435
) MXQ-AS16 (L) 5 245
7 — 7 IVER {3 ER MXQ16 (L) [MXQ-AST6 (UX1T| 15 |11 |36 | 17 [135[345] 14 |5 |M10x 1| M5x16[21 [13 |15 |M5x16
Q MXQ-AS16 (-X12| 25 445
MXQ-AS20 (L) 5 127.5|
)] | = MXQ20 (L) [WX0-AS20 11| 15 |13 |45 |20 16 [375] 17 |6 |Mi2x125 Mex16[25 |16 |18 | M6X16
H MXQ-AS20 ()-X12| 25 475
MXQ-AS25 (L) 5 132.5|
MXQ25 (L)| MXQ-AS25 ()-X11| 15 |16 |54 | 22 |18 [425]| 19 |6 [M14X15/M8X18(31 |17 [20 |M8X18
MXQ-AS25 ()-X12| 25 52.5
1) RARMRIL SOTETT,
%2) THHETISALETT .
BRARRSEIIP.6% TSB S,
iR ST EISEER EB—T Y,
] 2 NO—
BRETAZ B HEHE | A B C| D | E F | G H J KD
mm
MXQ 6 (L) MXG-AT 6 L) S 117519 [105] 8 H&2 ¢ 7 | 25 |M5%0.8| M2.5%6
MXQ-AT 6 ()XT1| 15 26.5
MXQ-AT 8 (L) 5 19.5
MXQ 8 (L)| MXQ-AT 8 (L)-X11| 15 21 22 125| 10 [29.5 8 8 |3 M6x1 | M3x8
MXQ-AT 8 ()-X12| 25 39.5
MXQ-AT12 (L) 5 23.5
MXQ12 (L)|MXQ-ATI2 ()-X11| 15 [28 |29 |16 | 16 |335| 10 | 12 | 4 M8X1 | M4x10
m A MXQ-AT12 ()X12| 25 43.5
o MXQ-AT16 (L) 5 24.5
MXQ16 (L)|MXQ-ATI6 ()-X11| 15 [33.5 355 (20 | 17 [345| 12 | 14 |5 |[M10X1|M5x12
M A MXQ-AT16 ()-X12| 25 44.5
MXQ-AT20 (L) 5 27.5
MXQ20 (L)|MXQ-AT20 ()X11| 15 |41 | 445 |25 | 23 [37.5| 13 | 17 |6  |M12X1.25 M5x 14
MXQ-AT20 (L)X12| 25 475
MXQ-AT25 (L) 5 325
MXQ25 (L)| MXQ-AT25 (L)-X11| 15 |49 | 53.5 |31 28 [425| 15 | 19 |6 |[M14X1.5/M6X18
MXQ-AT25 (-X12| 25 52.5

34

¥1) RARNRILDTETT,

X2) W EWISABETT,
BRRRHEIP.6& TSRS,
AT ESBREREB—TT,



P 2v Z BRIV ZIN—=Z by INAETER

[ 1]

| ——

=

lo

PovZRRIVINSIN—Z MyNBRERSE

MXQ— A
B IRE
6 26
8 28
12 g12
16 216
20 220
25 @25

12

27 —

X11

l%%ﬁ@

|SLS| 5mm

-X11 15mm

-X12 | 25mm

17251 k7—71 MXQ Series

BRYAX 2z ZE;%’?B AB|C|D M
mm

MXQ-A627 5 165

MXQ 6 (L) MXQ-AB2T X 15 165 2.5| 7 |3.5|M5%0.8
MXQ-A827 5 195

MXQ 8 (L)| MXQ-A827-X11 15 [295| 3 | 8 | 4 | M6X1
MXQ-A827-X12 25 [395
MXQ-A1227 5 [235

MXQ12 (L) MXQ-A1227-X11| 15 |335| 4 [12| 4 | M8X1
MXQ-A1227-X12| 25 |43.5
MXQ-A1627 5 [245

MXQ16 (L)|MXQ-A1627-X11| 15 [345| 5 |14 | 4 |M10X1
MXQ-A1627-X12| 25 |445
MXQ-A2027 5 275

MXQ20 (L)|MXQ-A2027-X11| 15 |37.5] 6 [17 | 5 |MI2x1.25
MXQ-A2027-X12| 25 |47.5
MXQ-A2527 5 32%5

MXQ25 (L)| MXQ-A2527-X11| 15 |425| 6 |19 | 6 [M14X15
MXQ-A2527-X12 | 25 [52.5

XMXQ6) —XICTIF-X12 (FAEREEE : 25mm) lddH W Ao

XOETERIE ERZE D

XM EELTY,

=

£

BES0N,

35



MX@Q series

7w AIARSTIER
23wy o7 7TV—I 1 (BS,BT)

Al i
RT 1 BT EB T—7IVERTER
p Q
D W
- M &~ [ b
5 H K
=, o
VI T M=
i i ==
\% | [
G G
‘ E E1 %L%
C
MXQ-BS20 (L) MXQ-BS 8 (L)
MXQ-BS25 (L) MXQ-BS12 (L)
MXQ-BS16 (L)
. ZhO0—2 INT A BT ER T — 7 VSR
BRYAZ| B #EeE
= : Hm%. A B C D E E1 F G M P H J K L Q*"
MXQ 8 (L)| MXQ-BS 8 (L) 20 7 |245| 14 [12.5/40.8| 5 12 1.4 M8X1 M3x12 [16.6| 8 12 |14.6| M3x12
MXQ12 (L)| MXQ-BS12 ()| 18 9.5(29 | 14 [11 |40.8] 6 | 12 | 1.4| M8x1 | M4x12 [20.5]11 13 |18.5] M4x12
MXQ16 (L)| MXQ-BS16 (L) 22 11 36 17 |13.5]|46.7| 7 14 1.4 M10X1 | M5X16 |23 [13.5| 16 |21 M5X 16
MXQ20 (L)| MXQ-BS20 (L)| 35 13 |46 22 |17.5|67.3| 11 19 |12 M14Xx1.5| M6X18 |27 |17 22 |25 M6 X 20
MXQ25 (L)| MXQ-BS25 (L)| 35 16 |54 22 |18 |67.3]| 12 19 |12 M14x1.5| M8x18 |33 |19 22 |31 M8x 20

1) AAETRIL AOTETT,
%2) T HCEEET T,
BARRSEEP.6% TSBI LS,
&R HTEEE R S F—T .
D E E1
H F
N i L
A\ fl =
m J / -5
(8}
% % J 7<3
K/ A
MXQ-BT20 (L) MXQ-BT 8 (L)
MXQ-BT25 (L) MXQ-BT12 (L)
MXQ-BT16 (L)
- — [RrO—2
A A X 5t #=%® | A | B |C|D|E |E1| F| G| H J K1)
mm

MXQ 8 (L)| MXQ-BT 8 (L) 20 |23 [24.5(12.5] 14 |40.8| 5 8 | 12 | 1.4| M8X1 | M3x8
MXQ12 (L)| MXQ-BT12 (L) 18 |28 |29 |16 16 |40.8] 6 | 10 | 12 | 1.4| M8X1 | M4X10
MXQ16 (L) | MXQ-BT16 (L) 22 |33.5[35.5]|20 17 (467 7 |12 | 14 | 1.4|M10X1| M5X12
MXQ20 (L)| MXQ-BT20 (L) 35 |43 |46 |26 25 |67.3| 11 [ 13 | 19 |12 |[M14x1.5]| M5Xx14
MXQ25 (L) | MXQ-BT25 (L) 35 |49 |53.5|31 28 |67.3| 12 | 15 | 19 [12 |[M14x1.5]| M6X18
¥1) RBRERILEDTETT,
X2) W EXISARET Y,
BRARTHEIP.6Z TSRS,
ATTRIIBREREF—TY,

36



7 v AN TIER

7254 k7—71 MX@Q Series

A% VA wIN(CS,CT)
Al b
KT T . . i PN KT 1 BUSE > — 7 VETED
74?11% A P ARt £ ﬁ%ﬁ? A|/B|C|D|E|F |G| M P*lH|J|K|L QD
] ' MXQ-CS 6 (1) 5 155
M MXQ 6 (L) 6 |19] 8|7 - 7 |2.5|M5x0.8|M2.5x6|14.5 7 | 8.3|12.5|M2.5x8
@ MXQ-CS 6 (UX11| 15 255
gﬁ i @ o MXQ-CS 8 (L) 5 118 |
NN h MXQ 8 (L)[MXQ-CS 8()X11| 15 |7 |22| 9|75[28 | 8|3 |M6x1|M3x8|16.6/ 8 | 9.8/14.6/M3x10
5 MXQ-CS 8 ()X12| 25 38
b E MXQ-CS12 (L) 5 22|
c MXQ12 (L) [MXQ-CST2 ()-X11| 15 |9.5(29 [ 14|11 |32 |12 |4 |M8X1|M4x12{205/11 |13 |18.5(M4x12
MXQ-CS12 ()-X12| 25 42
T — 7 JVEX (T &R MXQ-CS16 (1 5 123 |
Q MXQ16 (L) [MXQ-CS16 (L)X 15 |11(36(17(135(33 |14 |5 [M10x1M5x16[23 [13.5(16 [21 |M5x16
MXQ-CS16 ()-X12| 25 43
@@ ﬂ[ ‘3 MXQ-CS20 (L) 5 127 |
MXQ20 (L) MXQ-CS20 ()-X11| 15 |13 45|20 16 |37 |17 |6 [MI2x1.25M6x16(27 |17 [22 [25 |M6X20
H K MXQ-CS20 ()-X12| 25 47
MXQ-CS25 (L) 5 30|
MXQ25 (L) |MXQ-CS26 ()-X11| 15 |16 |54 [22 (18 |40 |19 |6 [M14x15M8X18(33 |19 (22 (31 |M8x20
U MXQ-CS25 ()-X12| 25 50
L ¥1) ABIVIRIL MOTETT,
%2) WM ENISTEET T,
BREFRSEIIP.6% TSR 2SN,
%R AT RISEREREF—TY,
i 2 RO—2
ERYAZ A, BEGHE | A B (o D E F G H J K1)
mm
MXQ 6 (L) MXQ-CT 6 1 5 147519 |105| 8 33 6 7 | 25 |[M5%x0.8/M2.5%6
MXQ-CT 6 ()-X11| 15 25.5
MXQ-CT 8 (L) 5 18
MXQ 8 (L)|MXQ-CT 8 ()-X11| 15 |21 22 [125]| 10 |28 8 8 |3 MEx1 | M3x8
MXQ-CT 8 ()-X12| 25 38
MXQ-CT12 (L) 5 22
MXQ12 (L)[MxQ-CT12 OX11| 15 |28 |29 |16 16 |32 10 | 12 | 4 M8x1 | M4x10
o0 @}j MXQ-CT12 ()-X12| 25 42
O x MXQ-CT16 (L) 5 23
MXQ16 (L)|MXQ-CT16 ()-X11| 15 |33.5 | 35.5 |20 17 |33 12 | 14 |5 M10x1|M5X12
M A MXQ-CT16 (L)-X12| 25 43
MXQ-CT20 (L) 5 27
MXQ20 (L)|MXQ-CT20 ()-X11| 15 | 41 445 |25 23 |37 13 | 17 | 6 [M12x1.25| M5X 14
MXQ-CT20 (U-X12| 25 47
MXQ-CT25 (L) 5 30
MXQ25 (L) [MXQ-CT25 ()-X11| 15 |49 53.5 |31 28 |40 15 | 19 | 6 M14x1.5| M6X18
MXQ-CT25 (-X12| 25 50

¥1) RAIIRIVEDTETT,

X2) W EWISARETT,
BIRRTHEIIP.6Z TSRS,
AT ESBEREB—TT,

37



MX@Q series

PO ZRRIVN/ AZIVZ by IR TER

POV ZABRRIVN AZIVZ b yNBRRREE

MXQ—A
EEL YL INE
6 26
8 28
12 212
16 216
20 220
25 225

38

12

38 —

X11

l%%ﬁ@

BRYARX| WewE | A |B|C|D| M
mm

MXQ-AB38 5_[155

MXQ 6 (L)) T T e el 25| 7 [35|Mex0s
MXQ-AB38 5 |18

MXQ 8 (L)|MXQ-A838-X11 | 15 [28| 3 | 8 | 4 | M6xI
MXQ-AB38-X12 | 25 |38
MXQ-A1238 5 |2

MXQ12 (L)[MXQ-AT238-X11| 15 [32| 4 |12 4 | M8x]
MXQ-A1238-X12| 25 [ 42
MXQ-A1638 5 |23

MXQ16 (L)[MXQ-AT638-X11| 15 [33| 5 |14 | 4 [M10X1
MXQ-A1638-X12| 25 |43
MXQ-A2038 5 |7

MXQ20 (L)|MXQ-A2038-X11| 15 |37 | 6 |17 | 5 |Wi2x125
MXQ-A2038-X12| 25 |47
MXQ-A2538 5 |30

MXQ25 (L)|MXQ-A2538-X11| 15 |40 | 6 |19 | 6 |Mi4x15
MXQ-A2538-X12| 25 | 50

RS

5mm

-X11

15mm

-X12

25mm

XMXQ6) —XICTIF-X12 (FAEEEE : 25mm) lddH W F Ao
SRS

XOETERIE ERZE D
XWHREELTY,



BER

i 1910 9;D

)000000098)

z

4

@

17251 k7—71 MXQ Series

T

11

40434

T
g a
o o>
S
S v vV
Ny TP Irkovoft s EECER
1SR BB an I kOv ot/ EBmEka
= IR =] =t &S EBmaE w8 =
1 | KFq PILIZOLES | BETILYA LB 26 | OvIRAKRT1 PILIZOLESE | BETILCA NLE
2 | 7= 2TV | BUEEER- T OE 27 | 7=TIHE-} ot | IR EEILIE
3 |TYERETL—=} PIVIZOLES | BEVILVA NLE 28 | OvKAN— TPILIZOLES
4 | H4RTOvY 2T L2 Honig 29 | EXbvOvE 2F VL2
5 | hn— aRtEbE 30 | Fyra PIVIZOLER D0 A — Mg
6 | VF—VHAER EiRdEkE 31 | FS5o%20755 =i EBER-_VITIHOE
7 | 2oL=n 27 L 2§.NBR 32 | Ys—227Yvy 27 VL 2§8
8 |AvE 27 L2 33 | EXbnvEy NBR
9 | EXFYAss'y — AEAT 34 | OYENYFY NBR
10 | Ov KAa/nx— FPIVIZOLES FILXA N 35 | "0" Yy NBR
INRAVE P il =i EBEBE_VITIDHOE 36 | T0" U2y NBR
~y Fen T T
ot rrysTTa oL WIS ERER, /WS
14 | Oy RFIUN RUoLE> &S BlmE w8 ®%E
15 | IV RFUN KoLy 37 | mAARERTL—F | FIVIZULEE | BETILA MLE
16 | ik SxEYOLHTH 38 | INMT TPIVIZOLES | BETIYA LR
17 | #+FEY 25 L2 39 | Fya TFIVIZOLER 0 X— M
18 | ERbINwEY NBR 40 | ZFwEK Eifl BER_VTIHOE
19 | Ov Ry F> NBR 41 | "0" Yy NBR
20 | 0" YT NBR 42 | "0" Y¥y NBR
an o 43 | #ZZ b NBR. 27~ L 8
INY T 7%/ HERER G 44 | 0" Uvo NBR
&S Blme e &%
21 I RTL—h FILI—HLES BETIL VA e ¥ NUF oY ME. FTROZ/NNYFUODESH Y NEBODTEUEIDT,
22 | 27Uvoh5— FEDIST BV IRBROFEESICTFRL TS,
23 ANy RFpy T 2T LR
24 | =2TYY 27 VLR
25 #@ha —
TR INYF oY b RiEE/ I RO IRNYF Y b R/ HAERER v Ly b XBREB&ERST)—ZNV Y
:/U:/g - e /U:/ﬁ - . ‘)U:/g - - . o 7')—1/\“‘)7
nE | FRES ma nE | FEES ES mE | FRES QES BT 5
(mm) (mm) (mm) -
6 | MXQ 6-PS 8 [MXQ 8R-PS| |=azmo 6 |MXQ 6P-PS| rz:msp Jiq kzp | GR-S-010(10g)
8 | MXQ 8PS| rm:mES 12 |MXQ12R-PS @D 8 |MXQ 8P-PS|@~®@~@ % | GR-5-020(20g)
12 [ MXQ12-PS | @~a 16 |MXQ16R-PS = 12 |MXQ12P-PS| otvh 1)~ s | OR-L-005(59)
16 | MXQ16-PS | nyqp 1 20 [MXQ20R-PS| @~ 16 |MXQ16P-PS| rzmeq = | GR-L-010(10g)
20 [ MXQ20-PS 25 |MXQ25R-PS| ot b 20 |[MXQ20P-PS|@~®,6~®
25 | MXQ25-PS 25 |MXQ25P-PS| o0twvh

39



MX@Q series
Zr—bRXA Y FHUY

A— b 24y F BERGAE (R O—9 T 2 FEHE)

. BERF— X1 vF : D-A90,D-A93,D-A96,D-A90V,D-A93V,D-A96V

B E
|| = Bt | A Z ~hO—2% Z kO—2
- e 10]20]30[40][50][75[100125/150] 10[20]30[40]50] 75 [100[125[150
A E MXQ6 |6 | 5555 55135135 — | — | — | — | 3| 3 H| &' —|— | —| —
, MXQ8 | 75/8 [8 |12 [16 31 32 | — | — | — | sl esldalalsleslers] — | — | —
MXQ12 [11.5]24.5(14.5(14.5/21.5/21.5140.5140.5| — | — | 55| 1| 15| 1951 1951 B 353 — | —
i MXQ16 |16.5/30.5[20.5[20.5/20.526.5[33.551.551.5] — | 3| 18} 161 (163 | 7223 (293 | (ar)| ar3| —
] ) MXQ20 |19 |43.5[33.523.5[33.531.539.5[71.5[74.5[77 5| 45| B | Zies| 55| 95| 5| %8R| 25| (o5
B MXQ25 [22 |52.5/42.532.5|32.5|46.5/46.5/60.5/88.5(88.5| 143 | (567| (087 | (263 | (4} 423 | (oe)| Al (75)
( Y RIID-AS3MDIBE
#|iES A — b X1 v F . D-M9B,D-M9N,D-M9P,D-M9BW,D-M9NW,D-M9PW,D-M9[ A
B E E(D-M9[JA)
B | A 2 hO—2 ZkO—72 Z hO—2
10]20]30[40]50] 751001251150 10]20[30[40[50]75 [100f125[150] 10[20]30[40]50]75 [100f125[150
MXQ6 |10 | 95| 9.5 9.5/175/175 — | — | — | — |-0.5[-0.5-0.5| 7.5| 75| — | — | — | — |-2.5|-2.5|-2.5| 5.5 55 — | — | — | —
MXQ8 [11.5(12 |12 |16 |20 [35 [36 | —|—|— |2 |2 |6 |10 |5 26 |—|—|—|0 |0 |4]|8 23 24 |—|—]|—
MXQ12 |15.5/28.518.5/18.5(25.5(25.5(44.544.5| — | — |18.5| 8.5| 8.5/15.5(15.5(34.534.5| — | — |16.5| 6.5| 6.5/13.513.5[32.532.5| — | —
MXQ16 [20.5|34.5[24.5|24.5(24.530.5(37.5/55.5/55.5| — [24.5(14.5|14.514.5(20.5(27.5|45.5/45.5 — [22.5(12.5|12.5(12.5|18.5(25.5(43.5(43.5) —
MXQ20 |23 |47.5[37.5|27.5(37.5(35.5(43.5(75.5(78.5(81.5(37.5[27.5|17.5(27.5(25.5(33.5|65.5/68.5| 73.5(35.5|25.5|15.5(25.5(23.5|31.5/63.5(66.5|71.5
MXQ25 |27 [56.5/46.536.5(36.5(50.5(50.5(64.592.5(92.5(46.5(36.5|26.5(26.5|40.5(40.5(54.5/82.5|73.5(44.5|34.5|24.5(24.5(38.5|38.5/52.5(80.5(71.5
#|ign A — M X1 vF . D-M9BV,D-M9NV,D-M9PV,D-M9BWV,D-MO9NWV,D-M9PWV,D-M9[]AV
B E E(D-M9[JAV)
Bt | A 2 hO—2 ZhO—2 ZhO—2
10 [20[30]40]50]75[100[125[150[ 10[20[30]40]50]75[100[125[150[ 10[20[30]40]50]75 [100]125]150
mxae |10 | 95|95 951750175 — [ — [ — [ — [ 1.5/ 15/ 1.5] 95[ 95 — | — [ — [ — |-05]-05]-05] 7.5] 75| — | — | — | —
mxas [115[12 [12 |16 [0 [35 36 [—[—[—[4 4 s fioferfes [=[=]=1]21]2]6 o5 o6 |[—|—]—
MXQ12 [15.5/28.5|18.5/18.5]25.525.5[44.5[44.5] — | — [20.5[10.5/10.517.5[17.536.536.5] — | — [18.5|8.5]8.5[15.5[15.534.5[34.5] — | —
MXQ16 [20.5[34.5[24.5[24.5(24.5(30.5(37.5[55.5[55.5| — [26.5]16.5[16.516.5/22.5/9.5(47.5/47.5] — |04.5]14.5]14.5[14.5(20.5/27 5|45.5/45.5) —
MXQ20 |23 [47.5|37.5/27.5]37.5(35.5(43.5|75.578.5/81.5(39.5[29.5[19.5/19.5[27.5(35.5|67.570.5|75.5(37.5[27.5|17.5]17.5|25.5/33.5]65.5/68.5|73.5
MXQ25 |27 [56.5(46.5|36.5/36.5(50.5(50.5|64.5(92.5/92.5|48.5(38.5(28.528.5|42.5/42.5(56.5|34.5|75.5(46.5(36.5|26.5/26.5(40.5/40.5[54.5/82.5(73.5
) EEOWEICBNTIE. F— F 21 YV FOEEIRESE CHBOS 2. HREANET.
7F— b 24V FERUTSE B YEEEE
A:Ig A— R 2Ly FERHIE
I UFMAC A (- A v F R Al DIFEE (mm)
BIEICIIE Y 5 ~6mmIZE DBSEH K S 1 /N EBRALTL BRF 11— TR
EE, A= b2 yFBR LT: 16?911 TR
e Dby
BRI FVTI-ONT D-A9.A9[ IV 45| 5 6 7 8 9
F— b2y FERIFEZRD#EA FILVD  (N-m) D-M9[].M9[ 1V
TF— R Z A U F R T ~ILo D-MOIW.MO[IWV| 2.5 | 25 | 3 4 | 45| 5
D-A9[1(V) 0.10~0.20 D-M9[JA.M9[JAV
D-M91(V) m?ggw;aﬁtaaw RETHEOTEBY EHA. (F5DE£30
D-MOCIW (V) 0.05~0.15 BIEE) )
AEDBEICL z SENBUET,
BT AR BEOBEBICLIAE BT DIEANHYET
AN
- P
I e e s T
“ |  ERRRAECERHOBAA — bRV FISMIETREA— AV F !
A= b 21 FREIER | OBYSIFHERET T, !
F— F 21 U F I (IE) - . !
N I %/ —v)bo0—Z (NC=biER) iR A4 — h 2 v F (D-FOG FOHR) B LUEES
<~/@ 1 F—rRXAYFD-FEELEH W T DT, ##MIIBest Pneumatics No.®%& TS 8B < I
‘ 1 &0,
BSEE RS A/ " .

40



R\ 3

C B
F—hrR

DO ANEEDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

2fF =%

A—b2AUF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
A F /TS5 R

J—ZAANLERDIEES
3#3=tPNP

HA—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WEHSENRL FTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE 0,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — b A Y F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC, |

BB LICTRERNET
3#R=UNPNHE I DAND##R
(UL—%EAT 3188

P
=
R

3RAPNPLLAIDAND S
(JL—%2ERAT 288

.
=
R

' B

2R DAND#E S
= F—h2A v F2A%E
> AND#E#: L 7= 15 S ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B188
e

g7o. FROEA— 2R
T A F 28 HONIK B &
BolEERTLET,
SR BEARN 20V
DA— R 21 VFIF,
BCEFth.

ONED&aFEBE=FREE - ABEE X 2ME

=24V—-4V X 2fg
=16V
Bl - BIREEDC24V

A= NZA v TP T BEAV

(A= P RAVFOHTHTSES

=
=
R

(A= FRA Y FDHTITIHRSE) |

=R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

L 28RN DORIESE

| S (S

! F—RZ2A Y F2M@%E
: OREE# L /- 18 5OFF
: BOEHEENAE
3 RUEBREEELS
‘ = EAABUET,

| OFFEOERHBE=—RNBR X 2EX&H A VE—F V2
‘ =1mAX 2{8 X 3kQ
! =6V
Ll aRA v E—5 2 23kQ
F— R 21 UFRNERTMA

24

(PLCPIER[EIER)

&

(B#Em)
BNERNE N D,
OFFEsmEafmEEN K
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONRREDFH—
A FEERICEK Y
FA—bRAVFITAEN
SERENDEL HD
50, RRMANE
<Y /RIJLAENE
BEHUET,

41



MX@Q series

BRI A —5 — XA F{L#k

FELWTE - IRBSUMEICDOEEX LT, BHRICTHERLZS 0,

q RTES

MXQ| BERXR RS EE R

- X7

l PTFEZ) — 211
J) —XBHEFT T RTICPTFEY ) — X &£,
T8k
X PTFEJ ) — 2 {18k
Fa1—7AE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
X ERBUADERE IUNETEISRERLEE—TY,

sEer
=5
ERALDOZER

der

RTES

-X17

& 59002y N A (BREE: 15mm)

MXQ| BERR R RS AL &R

- X17

& AZIR Ry

LB

(EAZ & : 15mm)
AZIWZANYINDODEREEZRDIEDH. A NO—UH
BRUICBHWNIEBETOIOLTE) 77248 (SCM435)
ZFERALTHET,
FPOvAMNRIVMNEZEL LTR NO—VAEEGEEEIZHE
D5EMMHA S 15mmICEE,

(K FIERBLTND T =D FIFHBELCRRETY/NOEE
BNETE BERARERELAKICEEESEATCLEIEBNAHY
FTDTTEESLES N

RRELE
2 gAY — 2 -X9

MXQ| BERXR RS EEER

— X9

l BEEHA T — 2t
T —XZHMEMINTICBEEWMA Y ) — X 2 &R,
T

oot REEMA U — 2 (NSF-H 1R S)
i PIIZULEEATAET -2
F1—THE(mm) 6, 8, 12, 16, 20, 25

¥ EEMADHES S UM THIGEER T,

I3 ==

A /EE,%!

AN T ERETIREICOVWVTRAY —TOER

FThiT< Sy

<HBEARA >

BRYV—-RRNEERY VIHRICE

L. ZORENERE L THRONDRIE,
<HBA>

275y RENBER VS

HRIEMTDIFEELHDN, FEMULR
RIIBRE L TERSNELRIE,
FaM— - REBEITER U ORE,

FER— HET
RTES

3 X512 byl NALEE (BREE:5mm)  -X16

MXQ| BgRRRRSEERT | — X16

AZIVZ N YINRIL S ERLIR{EER l
AZIZA N YNDODEFRZ RIS EDLH. A MO—U58
BRUICALEBZTOLIOLE) 77 Vil (SCM435)
ZERALTNHNET,

1%
i AV Ny IRV S ERLIB AR
F 1 —7AE(mm) 6,8, 12,16, 20, 25
ERAEX ~RE 50~200mm/s
ovar TL
2 bO—UiRREH 0~5mm

X ERUADHEBLUNR TRIIBER EE—TT.
42

AR TIER
e
€
e o _}
@@
I N
: (mm)
A A Bk [ A[B ] C
£AB BAC MXQ6(L) [25.5[10 [24.5
MXQ8(L) [28 | 9.5]27
= Mxa12(L)[ 32 | 8.5][31
e o _ MXQ16(L)[33 | 6 [32
;w ; N = MXQ20(L)| 37 4 |36
Mxa25(L)[ 40 [ 1 [39
5 TRINEL =
ASIV2 /TR RILES G (EREE: 25mm) -X18
MXQ| BERR KRS EEFxn | — X18
& XZLZ IR b
AL

XMXQBIZIF-X18lFH Y =B Ao (GHZ&EE : 25mm)
AFIWZANYINODEREZRBS>SEDH. A NO—25
BRUICBMIBEAZTO/-oOLT!) 77 i (SCM435)
ZFEBRLTWEY,

POVYZAMRIVMNERELL L TR NO—VRRGEHAIZHE
D5EMMA525mmIcEE,

AR~ ER
B
= o
7Y 17
T
© 4tlféiﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁ
A A (mm)
=XB sAC I A B c
MXQ8(L) | 38 |19.5| 37
| = MXQi12(L)| 42 |18.5] 41
© <
e —2 - MXQ16(L)| 43 |16 42
;W ; NZEN e MXQ20(L)| 47 [14 46
MXQ25(L)| 50 |11 49




RS
6 t— 21y FAMANEARAS -X33

MXQ| BERRR RS EERR | — X33

#—h24v?mmﬁmﬁ$ﬂﬁl
A— b2V FREBAREART Y1 7,

1%
2 A— R 21 Y FRHANE A&
F1—JAE(mm) 6.8, 12, 16, 20, 25
A—FRAVF EARE

X EEMADHGES FONTESRER LB —TT,

RTES

-X39

TES, POE =N

MXQ| BERRRRSEE RS | — X39

ll\“‘y#“/?aﬁ?'yi:i/,\{iﬁ

EX b2y E2 Oy RNXy£2 02T 20—
INOALZAZV T OMEZE T VRILICEE,

s
ozt AVE D% WA VNG
F 1—7RE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
Ny F U EDOME JwEIL

X EBUADHERE JUONMETESREREB—TY,

RS
8 31 RaERmhsEH1E -X42

MXQ| BERRRRSEERR | — X42

l A4 RERRrE LR

T—=Tl. AARTOAYIEYILTTA NRIAT UL
REFERLTHWEITA. KU EDBHBEYRNDERLS
BICTERLES L

T A4 RTOVIICHEREZRELTCHY T,

s
iy HA REBRH SR
F1—7RE(mm) 6,8, 12,16, 20, 25
KREwE FETR R S ALIE X2

X1 EEUADHBRS L UM TEIFREL EE—-TY,
X2 FHISEREBICKY) . T—TIb. A/ R TOvIRBBILRYE T,

O

@uA—s—x+ ke MXQ) Series

RRiLS
9 X+ FEEPDM1E -X45

MXQ| BERXR RS EEFR | — X45

l Ny F SEPDM{L %
EXR2/Ny£2 Oy RNNyE2 OUVT RTL—
IN(DLSAZ T8 DfE#EPDMICEE,

TEk
i /Ny 3 FEEPDM{#F
F a1 —7AE(mm) 6,8, 12, 16, 20, 25
Ny HEOME EPDM
fFRAIT)—2 PTFEZ!)—2X

X ESEMADAERE S UATEIIEEREEF—TT,
o ¥=
=0

FEREDTER

(R HIERLTND I =B FICHBELLRETY/NI%%
BWNETE BELHRZREELAGBICEEZSATLESBNAHY
FTOTTERLSZE N

RTES

-X11

70 MRV DY SR (GRREE: 15mm)

MXQ| BERRR RS EERT | — X1

l FIOvRNRIV MOV TR
(FRIZE&EE 15mm)
%23y T T —/MFE (BS, BT, B)ICId-X1113H W £ Ao
FPOovZMRIVMNZEZEL LTI MO—VAZREERAIZHE
D5EMMA S 15mmIcEE,

NR~TIER
B ISR
0
e N
© © —
PNz NP7 hH
ANZE AN
© ©
SRR
A A
£ AB BAC
| s
% % —
S o hH
NN N ]
© ©

SIN=Z hyIN(AS, AT, A) (mm)  XZILZ w/3(CS, CT, C) (mm)
2= A B 9 B A B C
MXQ6(L) | 26.5 |10 25.5 MXQ6(L) | 25.5 |10 24.5

MXQ8(L) | 29.5 |10 28.5 MXQ8(L) | 28 9.5 |27

MXQi2(L)| 33.5| 9 32.5 MXQi2(L)| 32 8.5 | 31
MXQ16(L)| 34.5| 6.5 |33.5 MXQ16(L)| 33 6 32
MXQ20(L)| 37.5| 3.5 |36.5 MXQ20(L)| 37 4 36
MXQ25(L)| 42.5| 2.5 |41.5 MXQ25(L)| 40 1 39
SMC 43



MX@Q series

RTES

9 A MRV MOV St (ARER: 25mm) -X12

MXQ| BERRRRAEERT

— X12

l FIvZ MRV OV TR

(GAZEEE25mm)
XMXQBIZIF-X12(FH W EE A
X3y oFTTVU—/MIE(BS, BT, B)IZIF-X12lF3HY) B A,

POovZMRIVANZEZEL LTI MO—VAZGEERAIZHE
D5MMA 5 25mmIcEE,

N1 IER

1

ol oo
D
oo |
K
]

SIN—Z M wIN(AS, AT, A) (mm) X&)V bw/N(CS, CT, C) (mm)

il A B (o] B A B C
MXQ8(L) | 39.5| 20 38.5 MXQ8(L) | 38 | 19.5| 37
MXQ12(L)| 43.5| 19 42.5 MXQi2(L)| 42 |18.5| 41
MXQ16(L)| 44.5| 16.5 | 43.5 MXQ16(L)| 43 |16 42
MXQ20(L)| 47.5| 13.5 | 46.5 MXQ20(L)| 47 |14 46
MXQ25(L)| 52.5|12.5|51.5 MXQ25(L)| 50 |11 49

44

O
2



MX@Q series/ B mEREEFRIED

CERADHICR T BHRALEE L,
REFODTFRICDOEZLTCRERK., 7OF 115/ HBIBBH. A —MRIVF/
HBIZTFAICOEI L TIIISMCRERRLVEEFIR] (M-03-3) 2 ZHERS LS,

| EE |

| BR{s 3

N = —

AFE

DamIERARREE 2 A WEET
CEALEEL,
EAEHEE HEE— XAV SR
BEEEF ST LS, HM5EIC
SEFLTIIP.2. IWBRESEE T
SRS, BEHEBRRATERIN
FIE HAREICMbH 2 REEN B
RERY, A RBDAYDRERE. 1B
EDBEMGEEEGICEZEEZRIZTR
RELWUET,

QHAEBZ by INIC & DHREELEET
SIEFICIE. RELEEZ KL
ESICLTL ALY,
RELNELDERIEORERERY £
T A M y/NTHEELEEZE, &
SICRIESEREEIE. — B, EH#
BLTT—TILE—BEICRELE.
R Ny /INES|DIAD, EDRE. &
F— MCEARBLTT—TILEEE
TETLEE 0,

QBAREANPEENDERTRLSH
ZERIFLENTLS S,
BIEEDRREE FT,

| R {13

N x=r

ANER

ORF4.F—=TI. TVRETL—F
ORFEICIZITE. EEEEMFIT
BNTLESZ 0,
BIEOFEENEBLL K. 14 RS
DAL DFE, BEUEFHOEMEE D
RREEDET,

@F =TI, 4 K70y o DEE%
EICIZITE, BEEEMTIENT
<1,

Y DFEE, BERRIDEMEEDR

| @U—UBIOBICIE, BLEEYE

RGE— AV bEPITRENTLE
1AM

HERE— XAV MULEOADN B £\
4 RBDA Y DFEE. BEVEHNOE
MEEDREER) X,

| ORAEOFEEF0.02mmEATF IS

LTS,

FEICRHT DT -0 X—RBED
FERENBNE. 1 REBDOHY DR
ECREIEROBNORE LY E T,

 GHEICES - RRRBE EOAH

EDEFHEICIE, BILZEEREZ
BENDZ. THBSHUIERZ
f7oTLEES Y,

 OFBOERRIRES SRR TEN

FOICLTLESE
ZARNOA=TOT7 v AZICHRENDIHEE
B FET, FERISENSZEND
BBEICIE. NN—Z2RITDEEDN
BHWETT,

 ORBELEEENSLORERTA

WTLEE L,

A IREN BN TETOT,
WMAT 120, HEH— K. HET—
TREGEFFBNTI RS, F—
SPHESNTLESZEPBUET,

. @F—TNRHAEIIRNTL EE

LYo
T—TINIH SR TTETNDDTH
afetirdEHftenT LR 7
— NZAA Y FEOREBORERICA Y
F9,

| OFGORFEOR L ORI,

BHIARESDRALZA. RXH
FRILOUTFTEEICHTITTS
=Y AW

FIBREEE D L DEIC K D T ISIEE
AROBRALCGY ., WHFITREIIME
DINPETORERERIET,

1.EMR (RT1 5y 7)

=

7 24
HefE fjfﬁzl RAMT MY E%ijﬂ@l)ﬂa_’%
AL~ N-m FE (Lmm)
MXQ 6(L) | M4X0.7 2.1 8
MXQ 8(L) | M4X0.7 2.1 8
MXQ12(L) | M5X0.8 4.4 10
MXQ16(L) | M6 X 1 7.4 12
MXQ20(L) | M6 X1 7.4 12
MXQ25(L) | M8X 1.25 18.0 16

2 BEER I (8 LIRfER)

]

%

HeiE Tﬁlﬁ\ EiﬁﬁﬁﬁmHV7 Lmm
MXQ 6(L)| M3x0.5 1.2 10.5
MXQ 8(L)| M3x0.5 1.2 12.5
MXQ12(L) | M4x0.7 2.8 16
MXQ16(L) | M5X0.8 5.7 21
MXQ20(L) | M5X0.8 5.7 26
MXQ25(L) | M6 X 1 10.0 32

SRR (RT1 5y 7)

s A |[&AET M| &R LA
RNV~ N-m wS (Lmm)

MXQ 6(L) |M2.5X0.45 0.5

MXQ 8(L) | M3X0.5 0.9

MXQ12(L) | M4X0.7 2.1

MXQ16(L) | M5X0.8 4.4

MXQ20(L) | M5X0.8 4.4

IS IR I ENES

MXQ25(L) | M6X 1 7.4 1

45



MX@Q series/ B mERIEEEIA2)

CERADHICR T BHRALEE
ZEFODTFRICDOEZLTCRERK., 7OF 11 -5 /HBIBBH. A —MRIVF/
HBIBTFAICOEI L TIIISMCRERRLVEEFEIR] (M-03-3) 2 ZHERS LS,

| B {13

|

| ERBIE

 [7v2547 3 VBBV EOTER]

1. AUEEX I

%g 7

AEES A DN EF—TILIC BT R
REAEDERERDET,

HeiE Efﬁ =AM NV %ﬁﬁbﬁ&
VAN N-m RS (Lmm)
MXQ 6(L)| M3x0.5 0.9 4.5
MXQ 8(L)| M4X0.7 2.1 5.5
MXQ12(L)| M5X0.8 4.4 7.5
MXQ16(L) | M6X 1 7.4 9.5
MXQ20(L) | M6X 1 7.4 12.5
MXQ25(L) | M8Xx1.25| 18.0 14.5
2. EEEfH
HARTOv Y

AR RV APELEAL ETOY oIc%r
DIFBRRGEDRREBUET,

s R |[EA#I MY &R LRAS
NIV~ N-m S (Lmm)
MXQ 6(L)| M3X0.5 1.2 3.5
MXQ 8(L)| M3X0.5 1.2 4.3
MXQ12(L)| M4X0.7 2.8 5.5
MXQ16(L) | M5X0.8 5.7 6.5
MXQ20(L)| M5X0.8 5.7 9
MXQ25(L) | M6 X 1 10.0 11

OF—TILDOUNBRONBLVOKRT

A DEREDMUERDNISE—E>
Y—TRHIEEA, B—RED
AVFTFTIRAFICEDMALED
BEEHCZERL<S S,

46

AEE

- DUHE A EDREHERD DB IR

IRTRERALABNTSES Y,
. 2—2 2 bk, ML R b
BENRFIIHDDRIETOERITS
YOFERE. BEIEROEM. T7 RN
BEDRALL XTI,

 OME. BRI, ANV IRE

DEMHEELHIDIRIETIIER
LEBENWTLSEZLY,

HEDFEE. BBEAROEN. T7RK
NEEDRERERZ I ET,

DI OBIRBTOERISHMICTH
LS

 QEMEXOULBBHTE. BX

ZERTL TS 7EE 0

| OEEICHEN S BE HEN LT

<FEZEv

BEICEENHDIBEIS. BHARICEK
WEBRORENER L CTERREEE
ZBADBENHI)ETIDT, S1/3—
BETERLTSZS

| ORBE - ISHEEHEI BB TIE

FERALAWT LS,
BIRPIFEARDREA ) I DT,
ZDEOBIRBETFCOREBITEMICT
RIZE

 ®UZTAA FBOMBIIIETE

B<EE

T—=T AARTOVIICIEVILT
HAMRIAT VLA EFEABLTHE
IHWA—RTFTAPRIAT LR ENR
BIDEMBUIEISDOTIERLE
. FICHBETKENTET DL
SRIRRETIRBENRET DHEENDHY
9,

AhO—97T v Y

ANEE

C DBAET TR MR RS OFIL

MIZBLAWTLS S0,
BEHEZICLY ., ATDFRE - BIER
EDRARERFT,

- @OvoFy BN LIETR

ICREDTL SN
WEHTARIIUERDBEE T DRE
ERWET,

2= # MLIN-m
MXQ 6(L) 3.0
MXQ 8(L) 5.0
MXQ12(L) 12.5
MXQ16(L) 25.0
MXQ20(L) 43.0
MXQ25(L) 69.0

@R FO—ST ST R DBBEORE.

ANTHBEET—TIVIZETHSE
S, TEELSEEL,
HEDREAER) E T,




MX@Q series/ B mEREEFRIER

HBIBTFAICOEI L TIIISMCRERRLVEEFEIR] (M-03-3) 2 ZHERS LS,

CERADHICR T BHRALEE
ZEFODTFRICDOEZLTCRERK., 7OF 11 -5 /HBIBBH. A —MRIVF/

(7ov29ATLaVBRVDEDTEE |

| POwRAIATOI VBRI EDTEE

>3y oFrTI—ING

SIN—X bwIN

: =

Z&ﬁi%ﬂ

Do avsPTI—NORT 1 Kfth
CldericE S 0T S0,
BEADALTIESH Y ZHh. BRI
OEEEBIET,

@yaverPTIY—NOEZ O
v ROEEEICIZEEFITAENT
<IEELN,
WAKDET. ERFEDEELE K
£,

EfL

ExkrOy R [ElE5AR A

AEAT
QRavorTYy—noavoFy b

D MV IIITRICEOTLE
1AM

e T U ZN-m
MXQ 8(L)
MXQ12(L) 1.67
MXQ16(L) 3.14
MXQ20 (L)
MXQ25(L) 108

Y3997 7V 1\DERHE VRIS |

: = —
Zkéi%%
OArOTHEEENICHITBER
THELEBERIIUTEEREL
TLEE,
120A/ME RBO8[LI]

2007AME RB10LICI~RB14C]

) GenlOE (EE)RREEE) (3FIR (20~25
C)BEDETT,
BERHLBEICKIVERRDBEENHUET
DT, LEFBEBURNTERIBAWMEIC
BOHEENHIIT,

BRTAX e
MXQ 8(L) RB0O805
MXQ12(L) RB0806
MXQ16(L) RB1007
MXQ20(L) RB1411
MXQ25(L) RB1412

ANES

 (DOBWEIC LS TRAFA BRI FEF—TIVRERL FOESHBEYET

DTTEBLSEE LY

FIEIRZ hO—2 7 24 25 (AS)DMXQ6, 813718 T « BUTER & 7 — T ILEUTERD KA
TRV EDRENERYETOT, BUFICITHERRENE T,
RECZBEATHITD EHIBIUEBARRDRERE LA FJ,

| @EERIL F OB LI FRICH ST AL,

W ARISUBROBEETSIOEHARDRERELY F T,

BIEIR A NO—20 7 2+ X5 (AS) #Em2 hO—2
Bz RT 4 BUIER T—JIVEUTER T v 25 (AT)
RUYAZ |3 MVIIN-m) [faLH A X |#F ML (N-m) [fabt 4 Z | #ifd ML (N-m)

MXQ 6(L) [M2.5X6 0.5 M2.5X8 0.5 M2.5X6 0.5
MXQ 8(L) | M3x8 0.9 M3x10 0.9 M3 x8 0.9
MXQ12(L) | M4x 12 2.1 M4 x 12 2.1 M4 X 10 2.1
MXQ16(L) | M5%X 16 4.4 M5X 16 4.4 M5X 12 4.4
MXQ20(L) | M6X 16 7.0 M6X 16 7.0 M5X 14 4.4
MXQ25(L) | M8x 18 18.0 M8X 18 18.0 M6X 18 7.0

2avyoFTI—IN

ANEE

DRI & >TIEART A REF b &5 — TR FOESHREY ET

DTTEBLSESE LY

AR S 3 0 7 7 —/\(BS)DMXQ20,25(3 7R 7 « B B8 & 7 — T VBT EB DX
BRIV bORESHERZY ZTOT, BUTICIF+E=RENET,
RSZBEATEITD LAY BLURBARODRAELD FT,

| QBRI F OB LI TRICE ST EE L,

W ARISUBROBEERTHIOFHARDODRRELY F T,

B S 3 v o7 T/ —/NBS) BRIH 3 VY
B IRT A BUTER T — 7 )LVEUSER 77/ —/\(BT)
RUTA Z S MV (N-m) [RCHA Z [ MVON-m) [ A X | S b LI (N-m)

MXQ 8(L) | M3Xx12 0.9 M3 X 12 0.9 M3 X8 0.9
MXQi12(L) | M4Xx12 2.1 M4 X 12 2.1 M4 x 10 2.1
MXQ16(L) | M5X 16 4.4 M5 X 16 4.4 M5Xx 12 4.4
MXQ20(L) | M6X 18 7.0 M6 X 20 7.0 M5X 14 4.4
MXQ25(L) | M8X 18 18.0 M8 X% 20 18.0 M6 X 18 7.0

AFIVA BYIN

ANEE

- (DRBEICE > TREAF AR b EF— TR FORSHBEY ET

DTTEBLIEE Y,

BIElR X N O—20 7 2+ X5 (CS)DMXQ6,8,20,2513 7R 7 1 BN & 7 — 7 )V ER (S
EBDARBIIRIL NDESHELIETODT, BUFICIT+ERENET,
ES2BBATHMN T EAIBIUCEHARDEREREL I FT,

QEMFRIL PO PV 2IITRICHESTLEE L,
BT RRIIBRDEEE TS L OB REORRE BYFT,

BIEEIRR bO—2 72+ 25 (CS) BRIKZ bO—2
Bz RT A ERIER T — 7 )V ER 72w A5 (CT)
RUTAZ | # M2 (N-m) [RCT A Z | bV (N-m) (RS A X | #i#f ~)LI(N-m)
MXQ 6(L) IM2.5%X6 0.5 M2.5%8 0.5 M2.5X6 0.5
MXQ 8(L) | M3x8 0.9 M3 %10 0.9 M3x8 0.9
MXQ12(L) |M4x12 2.1 M4 X 12 2.1 M4 X 10 2.1
MXQ16(L) | M5X 16 4.4 M5 X 16 4.4 M5 X 12 4.4
MXQ20(L) | M6X 16 7.0 M6 X 20 7.0 M5X 14 4.4
MXQ25(L) | M8X 18 18.0 M8 X 20 18.0 M6 X 18 7.0

47



MX@Q series/ B mERIEEEIEGD

CERADHICR T BHRALEE L,
REFODTFRICDOEZLTCRERK., 7OF 115/ HBIBBH. A —MRIVF/
HBIZTFAICOEI L TIIISMCRERRLVEEFIR] (M-03-3) 2 ZHERS LS,

HHEORBNEDTEE |

| HEEA TS 3 VRV EDTEE BR
I ROy oy BRAVIPFL 1P

N = — -

AEE

OEWA 2RI a4 - 5K— b
DNV THESHERALSEE 0,
IFXxJ—AMEIDIRT I IN
LIRETR— bR END LS
HEMEETIIEBRAROEE SRS
ZENBYET,

HREERERR

O |

R &
1 =
Lok 9
M =

> |

IF7RAZART—TIL
W

@IV UFIZIEBTA—FITID
ZE— R M O-5%#8ELT
<IEE
A=A VHEEPIE—-RI O—
SRLTERAINE T EEBHARRDE
HEBBDZEDBHIET,

GrrraOvonv=—17IE@BE%E
T5BERTENERINTITOT
<FEEL,
EANEOTINDRETRRETD &
BhORHELUICKY - R EERE
TBERERDIENBUET,

FrILYROY OOV 17 IVERAE—
XRTENNENT EERRBLTH DIELE
WBHTL S0,
OOvoEz b vEBLTFS,
QF—TIEFHNZSA REHEB,

48

AER

- OFRORBISTIEA L,

KEFERDBE. BfF - REICLDT
ISEENBFIC/Ny D7 A R fO—2 L.

F—rRAYFHERBIT D ENBHY
FIODOT. EMICIOUIEREICAEL
TLEE

@Y PWEA— P A VT R

FO—2 T2 FRLEF OB ERR
WUEIITRZISRILS,

EESOFF
A

5 5
| e e
3 3

KB, EEZBUTAA Y FOMEERE S
\o
(B4 : mm)
i A B
MXQ 6(L) 2
MXQ 8(L) 2.5
MXQ12(L) 4

MXQi6(L)| 5 3
MXQ20(L)| 55
MXQ25(L)| 10

} ==

3 NER

C (DEER s wHkEERBIBEICIE
3mmI EDREREZROTSZE LY,
BBA D RNE A — k21 Y FEEH
PEEEBVET,

3mmPA LD

EHIITTIER
S




ZZICRUEESEEG.

ARELEDT;

=]
E‘E*RJEIEI

ZRARICFHLAETDHDEDTT, TNOSDFRIAL. BEPEEOKS S EVBOREZRRT D

ZREICELSBENNCREE. HBIPHDALNDBENIEES

eI, EER] [BE] B O=DICRAENTNET, WITNERBICEIDEELRNETT
5. EERHRE (SO/IEC) . HARIERIEUIS) XN BLUZDMOERIER*2DICME T, BTFD
T<lfzeby,
e e =1 %1) ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.
i E-SoYhls s EE | ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
I A :j_:ﬂ . Hgﬁg% gg?%mg;%&%iigggéﬁ I IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
: I - 250 . (Part 1: General requirements)
° I 1ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.
DN EEE . BEUBEOLBC ANWUELEmsR | JSBS0 SaE 2 LR
= . Ny VT & Dy L VAT
. SN BE DS | JISBO960-1: BIADRLN — HEOBSEE (815 —HEREE)
I A f‘l}ﬁ . TELEBROKET. ERLANEETELL | ‘7{'\8&88433-1993: EERVY_E1lL—T7T42J0RKRY b—22H%
1 e ' IESEEDSHREUNEEINDED, | %2) %@Jf‘ﬁﬁiﬁifﬁ
L o o o o e o e e e e e e e e e e e e e e e e o BE
Es:l:

OBHVADBESHDREIL. SRTLDREEXIIHKEER
ETDADHBL TS0
CIBHINT SRR, FASNDIRENSHERLD. ZD
2T LNDESHEORER, Y27 LOBEHESREFERET D
AP BEICBLTAMPT A M ETOTHOREL TS T
DI RT LOFREADMRE. REMDRILIE. R T LDBESMZRE
LIEADBEICRYET . BICRHORRHYOTPE/CLY,
RO TONBERI L. MBOHBOTEEMEICDONTORREER
LTORTLEBRL TS,

@éﬁ%& I RDEMEERREF OEADTROTLEE L,
%ﬁéhtmaﬁ&w:ku%hét§$H#EAbh§?°

wm REDHEITORIE. AT FTURBERBRERSTEMBEREE
BolANTOTLESLY,

PREEWRATDETIE, W - %
mm:ﬁbm\-«rgax
1.8 - BEDOSEPLEMII. REREADETRHLELERREER LD
BHEENEINTNBRZIEERBLTHSITOTLES L,
2.EREDRAN T LEEDZELBHESNTINVDZ EDEREITL.
TITRIVF—BEFHTDREOBREEZERITDHE. D XTLDESR
ZHERITDERIC. FRKSBOERERTRSEIEZSR. BELTH
51T DTLEE 0N,

3. W - FEZBREHT D583, FEADEE - SBEIRELTE
TR TEDLSICLTLES LY,

WRIZRT LSOBREPRBTERAT D58, REFEADE
BIDZEEZNVES ERIC. HONUHEHAANTHHR LS
BESBHENELET,
1EﬁjuﬂéhtL\éfﬂiuﬂd)*ﬁ’(ﬁiﬂiﬂ BACEH BN S DB
TOER,

2. RFH. #B. iz, FEME. Mih. =l EA. ERMES. -
BRHCEN DR, MERE. IRRKE, B2BKERE. JL 2B
SYF - TL—FE. RERBLEADER. BLUAYOTDE
EARICEDLRBEDES
3APHEICASAEEEBLET I ENTEEN, BICRSHN RS
noRENDER,

4.407—0OYvIEKBICERT DIHEIE. BEICHE THRBADRERK
BEZRITDBED2EA vy —OVIBRICLTLES Y Tl &
HMICRRUEBICEFEL T\ D I EDMERZT O TLZS Y,

EOmBEL. BEORNLZ

N =

NES
MHOREE. RERBELTRRLTLET,
T IBHANT LB AHOERIL. IR EA BN LT
AIFREL TS,
”iﬁLX%—CU)g_@ﬁﬁE*ﬁu]‘éhéfﬁA (3. HFICTERRN=EER
BN THBFEDORUZH L. LR EZTDOTLES L.
CARBRBERENDUFLES, YHBEFYWODOEENSICHREE RN
ENCRS

= S N == h h
RIS IUREFIH/BEAEDREHY
Bmz ZERNVESE MTOMRESIUREEFIE]. BERAED
FHIZBERSETIVEZEE T,

TEREABZ CHERIVCIEE, TEEDD ASHERE CEALESL,

[RELHS IV REFIA]

DOUHARRBC DT ORIHABIE. EABBRIS1EMR. &L
KIZWMAEZ1.5EUA. WTRHREICEETZHETY 43
FBRICIS. MAEYK. ETER. IBBILEEETHTIND
LONBYETOT, UHBFYDEEMSICTREL S,

QORTHRRIC SN TYHDOEIC L DHMEPEEHASHICH D
E8ICR. KBRFLEIVELZRBRAORBETHLETH
EEEET,

BEH. ZCTORIS. YHRIBFEORIEZEFTEEDT,
LARIOWEICLWERINDEZE. REOWREED,S
BALET,

RZDMtRIABRDRIISLVREBELSHE.,
FERALEEN,

X3) BZE/NY P, ERBBIS1EMRDORIEMEZEATEZ A
BZ2/\Y RITEFEESR CTHY . HRFRIBBEITMNARIETT,
f=r2L. RABBRNTHDTH, BZE/NY REFBLEZEICLD

B, FR@ILMEDRENRRDIBEICIE. RARIEOERE
EAER)ET,

NMESREDFRME]
BANBHINDBRICIT. BEEXAHLVTEDHIESNEEES

ZEBOLE. &

SUNEBBE) . FHREEVTTFOTILE 0,

o P41 FA— b RAYF /BERMIBED2BRFABEERA— MMV FZ
fE1E.

® (Best Pneumatics No.@ 3k S>DEERE) DY
® Best Pneumatics No.® 1hR P.87~132% TDik#k,
® Y5602 \EE RV
A B2ICET 2 T38| CoRORISISMCRREERL IEHE] (M-03-3) L UTIRHIE] 2 ZREDS 2. EL BEL< LS,




	MXQ-扉
	s20-132c-mxq
	エアスライドテーブル MXQ Series 
	シリーズバリエーション、オプション
	機種選定方法
	型式表示方法
	仕様、オプション、標準ストローク
	理論出力、質量表、オプション仕様
	テーブルの精度、ショックアブソーバ仕様
	エンドロック付仕様、バッファ機構付仕様、バッファ部適用オートスイッチ
	テーブルのたわみ量
	外形寸法図：6 
	外形寸法図：6L／対称形 
	外形寸法図：8
	外形寸法図：8L／対称形 
	外形寸法図：12
	外形寸法図：12L／対称形
	外形寸法図：16
	外形寸法図：16L／対称形
	外形寸法図：20
	外形寸法図：20L／対称形
	外形寸法図：25
	外形寸法図：25L／対称形
	アジャスタ外形寸法図：ラバーストッパ
	アジャストボルト／ラバーストッパ外形寸法図
	アジャストボルト／ラバーストッパ型式表示方法
	アジャスタ外形寸法図：ショックアブソーバ付
	アジャスタ外形寸法図：メタルストッパ
	アジャストボルト／メタルストッパ外形寸法図
	アジャストボルト／メタルストッパ型式表示方法
	構造図
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に：オートスイッチ／結線方法、接続例
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項
	安全上のご注意




